

## Andrej Gromiko előadása az Országgyűlés külügyi bizottságának ülésén

Andrej Gromiko, az SZKP KB Politikai Bizottságának tagja, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének elnöke — aki hivatalos, baráti látogatáson tartózkodik hazánkban — csütörtökön az Országgyűlés külügyi bizottságának kibővített ülésén vett részt. A magas rangú szovjet politikust az ülés kezdete előtt **Sarlós István**, a Parlament elnöke üdvözlölte az Országgyűlésben, majd a vendégek és vendégülközlők el foglalták helyüket a kongresszusi teremben. Az elnökségi karzaton foglalt helyet Andrej Gromiko, **Németh Károly**, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az Elnöki Tanács elnöke, **Sarlós István**, Szürös Mátyas, a Központi Bizottság titkára, az Országgyűlés külügyi bizottságának elnöke, és **Arzusz Vossz**, a Legfelsőbb Tanács Nemzetiségi Tanácsának elnöke.

Az ülésen megjelent magyar és szovjet személyiségeket, a budapesti diplomáciai képviselőket vezetőit és tagjait Szürös Mátyas üdvözlölte. Az Országgyűlés külügyi bizottsága nevében őszinte nagyrabecsüléssel köszöntötte Andrej Gromikót, akinek személyében a szovjet állam, a szovjet diplomácia kiemelkedő vezetőjét fogadhattuk hazánkban. Különös hangsúllyal szökött arról a hazánkban is méltán becsült munkáról, amellyel Andrej Gromiko hozzájárult a Szovjetunió Kommunista Pártja, a szovjet állam békeszerető politikájának kidolgozásához és megvalósításához. Külön öröm számunkra — fűzte hozzá —, hogy államfőként első külföldi útja Magyarországra vezetett. Szürös Mátyas tájékoztatást adott az Országgyűlés külügyi bizottságának tevékenységéről.

Ezután Andrej Gromiko mondott csaknem egyórás beszédet. Andrej Gromiko a világpolitika főbb problémáit, a robbanásveszélyes régiók helyzetét áttekintve mindegyikről azt hangsúlyozta,

hogy korunk legegésőbb feladata a béke megőrzése, a nukleáris veszély elhárítása. A szocialista országok közöségének állásfoglalása e kérdésben régóta ismert: békeszerető politikájukkal, a béke megszilárdítását szolgáló javaslataikkal a baráti országok bizonyítják, hogy a háborús veszély elhárításának legkövetkezetesebb erői. A Legfelsőbb Tanács Elnökségének elnöke ezután azokról a változásokról szökött, amelyek kedvezően hatottak a nemzetközi légkör alakulására. Mint mondta, ezek sorából kiemelkedik a közepes és a rövidebb hatótávolságú nukleáris rakéták megsemmisítéséről szóló szovjet-amerikai megállapodás, amelyet Mihail Gorbacsov decemberi washingtoni látogatása alkalmával írtak alá. Az emberiség most azt várja — emelte ki Andrej Gromiko —, hogy mielőbb ratifikálják ezt a történelmi jelentőségű megállapodást. A szovjet vezető reményét fejezte ki, hogy az új lendületet vett párbeszéd újabb jelentős megállapodások kidolgozása előtt nyitja meg az utat. Ezzel kapcsolatban mindenekelőtt a stratégiai támadófejverek csökkentéséről folyó genfi szovjet-amerikai tárgyalások sikeres befejezésének fontosságát emelte ki.

Andrej Gromiko megelégedéssel szökött arról, hogy világszerte megjelentek a különböző békeszerető társadalmi erők aktivitása. A nukleáris fenyegetésről és az erőszaktól mentes világ megteremtéséről szóló szökött, hogy a szovjet-amerikai rakéta-megállapodás. E mozgalmak olyan célokat tűznek maguk elé, amelyek minden nép érdekeinek megfelelnek. A Varsói Szerződés országai mar több ízben kifejezték, hogy készek részt vállalni a hagyományos fegyverzet csökkentését szolgáló megállapodások kimunkálásában — mondta a továbbiakban, s állandóan foglalt emellett, hogy

az új fegyverkorlátozási megállapodásokban — a rakétaszerződéshez hasonlóan — az egyezmények végrehajtásával kapcsolatos ellenőrzési kérdéseket is oldják meg. A tapasztalat azt bizonyítja, hogy amennyiben megvan a politikai akarat, ezek a kérdések is megoldhatók — tette hozzá. A szovjet politikus ezután a világ különböző régióinak helyzetét elemezte. Elsőként a Perzsa- (Arab-) öböl helyzetével foglalkozott. Az Irán és Irak között immár hosszú évek óta folytatódó értelmetlen háborúról szólva leszögezte: a Szovjetunió vezetése mindkét félnek ösztönözni fejezte álláspontját a konfliktusról; teljes határozottsággal ismertette Iránnal azt a felfogását, hogy a véres konfliktust előidéző nézeteltéréseket politikai eszközökkel, tárgyalással mellett szükséges megoldani. Andrej Gromiko ugyanakkor sajnálatát fejezte ki, hogy jelenleg még nem jött létre a két ország közötti béke kölcsönösen elfogadható alapja. Úgy tűnik — fűzte hozzá —, hogy az ENSZ Biztonsági Tanácsának ismételtlen megfelelő lépést kell tennie a konfliktus megszüntetésére. Andrej Gromiko kitért a háború egy másik összefüggésére is; a térségbe vezényelt külföldi haditergenezési erők önmaguk is jelentős felelősséget jelentenek, s nemcsak az arab országok számára. Moszkva amellet foglalt állást, hogy az ENSZ Biztonsági Tanácsának határozottan összhangban, haladéktalanul rendezzék a robbanásveszélyes helyzetet a Perzsa- (Arab-) öbölben.

A közel-keleti helyzetet értékelve Andrej Gromiko hangsúlyozta, hogy a térség mindaddig puszkaporos hordó marad, amíg Izrael nem vonul ki a megszállt arab területekről, s amíg a palesztin kérdés nem nyer valódi rendezést. Ezzel összefüggésben elégedetten szökött arról, hogy

(Folytatás a 2. oldalon)

## Nemzetközi vasúti tanácskozás Debrecenben

A szocialista országok vasúti együttműködési szervezetének keretében tanácskozás kezdődött a hét elején Debrecenben. Az egyhétig tartó tárgyalásokon Bugária, Csehszlovákia, Lengyelország, Magyarország és az NDK vasúti szakemberei mellett külkereskedelmi minisztériumi és vállalati kereskedelmi szakemberek is részt vesznek. A küldöttségek egyeztetik az ideai, észak-déli irányú nemzetközi vasúti szállítási sereket, s meghatározzák az országok közötti export-import szállítások és a tranzit-fuvarozás nagyságát.

A tanácskozáson elmondták, hogy a vasúti szállítás mennyisége évről évre csökken. Ezért a tagországok elhatározták, hogy az áru fuvarozás minőségének javításával igyekezzenek a közötti béke kölcsönösen elfogadható alapja. Úgy tűnik — fűzte hozzá —, hogy az ENSZ Biztonsági Tanácsának ismételtlen megfelelő lépést kell tennie a konfliktus megszüntetésére. Andrej Gromiko kitért a háború egy másik összefüggésére is; a térségbe vezényelt külföldi haditergenezési erők önmaguk is jelentős felelősséget jelentenek, s nemcsak az arab országok számára. Moszkva amellet foglalt állást, hogy az ENSZ Biztonsági Tanácsának határozottan összhangban, haladéktalanul rendezzék a robbanásveszélyes helyzetet a Perzsa- (Arab-) öbölben.

A nemzetközi vasúti tanácskozás február 29-én jegyzőkönyv aláírásával fejeződik be Debrecenben.

## Irányelvek a szakmai-társadalmi vitákról ÜLÉST TARTOTT A MINISZTER-TANÁCS

A Minisztertanács csütörtöki üléséről a kormány szóvivője a következő tájékoztatást adta: A Minisztertanács irányelveket alkotott a jogszabályok előkészítésével kapcsolatos szakmai-társadalmi vitákról. Az irányelvek a törvényben megfogalmazott alapvető garanciális szabályokkal együtt lehetővé teszik, hogy a társadalmi vitákat a helyi sajtóosságok figyelembevételével szervezzék meg.

A kormány jóváhagyólag tudomásul vette a családsegítő központok vizsgálatáról készített KNEB-jelentést. A Minisztertanács Barity Miklós külügyminiszter-helyettes, más fontos megbízatására tekintettel — március 1-jei hatállyal — e tisztségéből felmentette, egyidejűleg **Oszi Istvánt** külügyminiszter-helyettesé kinevezte.

A kormány **dr. Juszt Lajos** szociális és egészségügyi



Az üvegházban néhány disznóvénnyajtát is természetnek (Fotó: Kőszeghy György)

## NYERESÉGRE SZÁMÍTANAK Február az üvegház alatt Kertésztanulók is dolgoznak a bősörményi Békében

Idén két hektár üveggel és fóliával fedett területen és két hektár szabadföldön termelnek zöldségvény-palántákat és árunövényeket a Hajdúböszörményi Béke Termelőszövetkezet kertészetében. Az évtized elején még hat hektár fedett területtel rendelkeztek — tudtuk meg **Hahn Ferenc** ágazatvezetőtől, ám az ország akkori növekedése túlságosan is költségessé tette a fűtést. Jelenleg csak 1200 négyzetméter alapterületű üvegház alatt biztosítják mesterségesen a meleget, főleg a paprika, paradicsom- és karalábepalántákat nevelik itt. A többi területen hideghajtást végeznek.

A legnagyobb feladatot kétszázötven hektár paradicsompalánták nevelése adja az idei évben. A Tartósítói-pari Kombinnal kötött szerződés alapján 1988-ban a háztájiban 70 hektáron természetnek majd paradicsomot. A vetésterület több mint felét — negyven hektárt — a szövetkeztől látja el palántákkal, míg a hiányzó részt a Derecskéről szállított táptalajba elhelyezett magvakból nevelik. A fedett terület másodhasznosítására a palánták kiültetése után áruaprikát, paradicsomot, őszi káposztát stb. ültetnek, ezzel hozzájárulnak Hajdúböszörmény zöldségellátásának a javításához.

Február utolsó dekádjában egyébként húsz-ötven diák is dolgozik a kertészetben. A Hajdúdorogi Mezőgazdasági Szakmunkásképző Intézet kertésztanulói gyakorlatuk során vetnek, tűzdelnek, részt vesznek a növényápolásban és a tápkockák készítésében is.

A várható gazdasági eredmények felől érdeklődve az ágazatvezető elmondta: 1,3—1,4 millió forint árbevételre és mintegy 200—300 ezer forint nyereségre számítanak ebben az évben. Ha figyelembe vesszük, hogy nyolcvanötben és nyolcvanhatban — többek között piaci nehézségek miatt — deficitet volt a kertészet, s tavaly is csak minimális nyereséget sikerült elérniük, akkor, ha a tervek valóra válnak, javuló gazdálkodásról adhat számot a bősörményi Béke Tsz kertésze 1988 végén.



A négy-hat hetes palántáknak bőséges vízpótlásra van szükségük

## Hetvenmillió forintos gázprogram Harmincezer ember ellátásáért

Tagadhatatlan, Kabán, a helyi melegvízes fűtőkút-ra kötött gázvezetéstől segítségével, már ma is fűtőnek gázzal. Ahhoz azonban, hogy minden házhöz eljusson ez az olcsó fűtőanyag, néhány hónapot még várniuk kell az itteni lakosoknak.

A tervek szerint október 31-ére kell késznek lennie annak a gerincvezetéknek, amelyik az Össze-fűtő gázvezetékétől Földesig 14 és fél kilométer hosszan épül — mondja **Nyilas Zoltán**, a Kabai Nagyközségi Közös Tanács pénzügyi csoportvezetője. — A hetvenmillió forintos beruházás első ütemében a Tiszántúli Gázszolgáltató Vállalat tervei szerint Kaba—Tetén és Földes, míg a második ütemben Berettyóújfalun gázzal való ellátása valósul

meg. Az ehhez szükséges pénzt gazdálkodók és intézmények, a Hajdúsági Agrárparipari Egyesülés, a Kabai Vörös Csillag és a Földesi Rákóczi Termelőszövetkezet, a Berettyóújfalui Állami Gazdaság és az ottani városi tanács, valamint a földesi és a kabai nagyközségi közös tanácsok 'adták össze.

Az elmúlt évben kiírt versenytárgyalást a Siofoki Csővezeték-építő és -tervező Kiszövetkezet nyerte el, így ők lesznek a kivitelezők. A munkálatokat az elkövetkezők szerint áprilisban kezdik meg, szeptemberben pedig már megtörténik a műszaki átadás is.

A gerincvezeték óránként 36 ezer köbméter földgáz szállítására lesz alkalmas, így a két ütemben há-

rom község és egy város — körülbelül 30 ezer lakos — kommunális gázellátása válik lehetővé. E vezetékéről kapják majd a gázt a térségben lévő üzemek, gazdaságok és intézmények is.

A távlati tervek a vezeték mentén található, de a jelenlegi társulásban részt nem vevő üzemek számára is lehetővé teszik majd a rendszerhez történő csatlakozást. Természetesen megfelelő térítés ellenében.

A gerincvezeték kiépítése után hozzálátnak a helyi gázellátó rendszerek kiépítéséhez is.

— A mi belterületünkön építendő hálózat tervei még nincsenek készen — mondja **Nyilas Zoltán**. — Mégis úgy gondoljuk, községünkben jövőre már több lakóházat és intézményt is gázzal fűtünk majd.

595.911

ak  
nát felvé-  
VT/XT és  
éphez prog-  
közszála-  
tót, adml-  
a vállalat  
Temetkezé-  
si munka-  
gy üzem-  
rendelkező  
rés Arany  
knél. Be-  
sú egység-  
köcsi-veze-  
zés: Deb-  
10. Vidéki  
Hajdúszo-  
lított szál-  
tót. Jelen-  
tő, száll-  
dor Kol-  
cyetem ter-  
kast kar-  
lakarítót  
személye-  
studományi  
tálya 2 fő  
Jelentkezni  
hálón, a  
Debrecen,  
studományi  
vászati kli-  
asszisztent  
laborvezet-  
Nagyerdő  
studományi  
Klinika  
szakorvosi  
asszisztent  
az intézet  
Debrecen,  
studományi  
Klinika 1  
lőnt alkalm-  
szervező  
Nagy-  
vezető és  
felre keres  
a vezetés-  
és villa-  
vába gy-  
és gép-  
helyzeti és  
től. Bö-  
yel Tanács  
főosztály  
alkalmaz-  
tal rendel-  
KG-nyel-  
részt  
19. ter-  
főosztály  
Tanács Dr.  
rendelőinté-  
ző anyag-  
mentés a  
a munka-  
szókat fel-  
ek betart  
Kiszövetke-  
29.  
at, férfi és  
és se-  
Dakis.  
12.  
gazdasági  
számlázót,  
10. utá-  
zó stán-  
Hamán  
műszakos,  
munkakörbe,  
a csomag-  
vetelre a  
Jelentkezni  
yon. Deb-  
munkákép-  
eres felvé-  
mű-szerelő  
alkalmaz-  
feltétele  
legalább öt-  
Erdeklöd-  
műveseket.  
hideg-meleg  
erősséggel.  
fűtés: Mű-  
fűtés: Mű-  
15. XV.  
Tanács Dr.  
rendelőinté-  
zeti dol-  
munkaköny-  
ök ne je-  
a Doroty-  
munkaügyi  
Szabó Ipa-  
ársat keres  
munkakörbe,  
teket sze-  
recen. Hat-  
Kossuth-  
Egyetem  
gép- és  
monyi út'  
vengéramú  
dolgozót  
varvizsgáló  
D. I. u. 39.  
üzem veze-  
atal, kató-  
as-technikai  
os munka-  
meretekkel  
Jelentkezés:  
üzem. Deb-  
9. sz.  
csatáló Val-  
gépíró-ad-  
zés: a spe-  
főosztályon,  
sz. alatt.





Megújulás közben a tekintélyes épület

## A vasút városa volt, s ma is az!

Püspökladány, ahogy újabb irják, vasutas város. Modernizálódó csoport. A MAV — habár hatalmas összegű fejlesztéseit lefaragták — nemcsak töredék pénzeket fektet Ladány vasútjába. Ez már (vagy még?) a vonat ablakából is látszik, de én leszállok, mert Hegedűs Gábor két vasutásbúdjában ott áll és vár a nyüzsgő utastengerben. Körzeti üzemfőnök-helyettes. Egy faépületbe kauloz. Az állomást a felvételi épületet), mint emléket, most tatarozzák. Belefért a MÁV műemlékmegővő lajstromába, katalógusába. 1876 óta csak apróbb változtatások estek rajta. A Tiszavideki Vasút „tekintélyes épülettípusa”. Ez Kubinszky Mihály állítja. Regi magyar vasútállomások című könyvében. Az archív felvételek lapjáról szépségével írja a háromvágyós farúdas csarnok.

Hegedűs Gábor már a közelebbi múltról beszél, arról, hogy a szeghalmi szárnyonulat tíz éve „vitte el” (igazgatóságilag) Szegedre a MAV.

Izgalmasabb adatok is vannak ettől — mondja — A törzsvonal már annyira vadonatú, hogy 120 kilométer óra sebességgel rohannak rajta. Elsőrangú pályára Záhony és Pest között. A nap 24 órájában kétszáz vonat fut át Ladány állomásán. Szerencse, hogy nem olyan a fekvésünk, mint Ebese, nem épült körénk a város. A forgalmat, mely egyre sűrűbb, a Dominó 53 biztonsági berendezés szavatolja. (A készülék minden egyes mozgást visszajelent a reá bízott vonalakról.)

Hegedűs Gábor egyszerű, dolgos parasztszülők gyermeke. Az ő szájából igazán hihetően hangzik, hogy a vasútnak komoly presztízse van, s főleg volt Ladányban. A család ugyan nem tekint semmilyen vasutashagyományra vissza, de ő személy szerint a ranglétrán negyvenhárom éves korára előre jutott. Emlékezik:

Pedagógusnak készültem, ám 1965-ben helyhiány miatt elutasították felvételi kérelmemet az egri tanárképző főiskoláról. Apám még tan örült is, mert szemében a vasút inkább kenyéradó állásnak számított, mint az általános iskolai katedra. Mondjam úgy, hogy sikerült értekezésem elhelyezkednem a vasúton. A nagy szerencsére az is belesegített, hogy kézilabdáztam, és a MAV Egyetértés sportköri élnöke az üzemfőnök volt. A kocsi felirástól kezdve csináltam én mindent, közben „megszagoltam” a forgalom-szervezést, „szabályozást” is. 1970-ben már mehettem tisztiképzőre, csak hogy a második fiú akkor jött, ekkor született, a feleségem mellett kellett hogy maradjak. Két nap múlva állhattam is vissza szolgálatba, de csak elvégeztem a képzőt!

Jelentős előrelépésnek számított? — Nagyobb felelősséget rőlt rám az előremenetel, de nagy volt a fizetésbeli ugrás is.

— 1965-ben mennyit irtak a borítékra? — Kilencszázötven forintot. Akkor ez az összeg elfogadható volt.

— Ma hogyan „itéli” meg a vasút társadalmilag betöltött szerepét Ladányban? — Vesztett a népszerűségéből, de a tekintélye még mindig nagyobb, mint a nagyobb városokban. Ladány egyébként sok nagy vasutat adott az országnak.

A MAV juttatásairól el-mékedve mondja, hogy öreg vasutas szomszédja nyolcvanhat éves, negyvennégy esztendősen vonult el nyugdíjba annak rendje és módja szerint (A tengelyen töltött minden ötödik munkáév külön számít.)

Hegedűs Gábornak (saját feladatkorében) visszavisszatérő szava az összehangolás. A szakszolgálatokat hangolja össze, elképzelhető, hogy hány utasítás közepette.

— Mire a legbüszkébb? Szakmáját nézve.

— A fiatalok (az általános iskolát végzett tanulók) számára Csontos Miska kollégámmal közösen vasúti előképzést szerveztünk meg.

— S volt jelentkező?

— Elég szép számmal. Most azt szeretnénk, ha a Karacs-gimnázium harmadik-negyedik osztályából egyet vasúti fakultásként mondhatnánk a magunknak. De ez csak óhaj még.

— Hol van még jelen a vasút Püspökladány életében?

— Mindenhol. Én például okéért a városi tanács vb-testületének tagja vagyok... A sportcsarnok építései is kitétt magáért a vasutas garda...

Hegedűs Gábor sétára hív. A nemoká impozáns, régi külsővel rendelkező állomás oldalában még ugyan csupasz betonfalával, de már kész a szociális létesítmény. Ez így ridegen hangzik. Majd ha megtelik étellel, a neve is kellemesebb csengésű lesz. Ezren élnek majd itt, s kapják meg mindazt immár emberi körülmények között, ami a vasút gondoskodásától kitélik a telt eddig is.

— A változást az utas nálunk a lába alatt is érzi. Ezt már a „kűf”-főnök, Alföldi Antal jegyzeti föl noteszbe. Róla is írok majd, mert igazán érdekes vasutas. Hatéves korától a MAV nevelte, taníttatta...

Sima betonperonról lépek föl a vonatra. Erre gondolt hát Alföldi Antal. Megizadhattak a nagyfeszültségű vezeték alatt a betonlapok beemelésékor, hisz őt vágyón kívül tüntették el a sarat.

És valóban a lépésekben mérhető fejlődés Püspökladányban, a vasút háza táján.

— szalai —

# Órzi pozícióját a Balmazújvárosi Vörös Csillag Tsz

Akár stilszerűnek is mondhatnánk, hogy egy „alulfűtött” gazdasági környezetben is helytállásra kötelezett termelőszövetkezet a fűthetlenségéről is híres kultúrházban tartja meg zárszámadó közgyűlését, mintegy jelképezve, milyen nehéz ma feltámasztani az emberek melegségérzetét... Ennek ellenére, mondhatom, a Balmazújvárosi Vörös Csillag Termelőszövetkezet tagjai — merthogy róluk van szó — lélekben ma sem fázhatnak. Minden gazdasági gúszoltság és emberi gyarlóság ellenére a szövetkezet megörizte helyét a legjobbak csoportjában, sőt szerintem szilárdabban áll ott, mint állt egy évvel korábban. Igaz, kevesebb lett a nyereség 1 millió forinttal (80 millióról csökkent 79 millió forintra), ám így is második legjobb évet zárta fennállása óta. És ez, visszagondolva a tsz öt-hat évvel ezelőtti gondjaira, állapotára, nemcsak elismerésre méltó, hanem biztató is recesszióval terhelt életünkben.

Nincs olyan zárszámadó, amely nem szölgál többféle tanulsággal, de különösen tanulságos azoknak a szövetkezeteknek a zárszámadása, amelyek vezetősége a szó elvont és konkrét értelmében egyaránt óhajtja a korszerűt, a novumot, és úgy él, úgy lélegzik együtt a változásokkal, hogy szinte azok hajtómotorja szeretne lenni. A Balmazújvárosi Vörös Csillag Tsz vezetősége mindezt nagyon erős és példamutatóan működtetett önkritikával teszi. Erről győzt meg a vezetőiség legutóbbi beszámolója is, amelyet Tóth László, a szövetkezet elnöke terjesztett a közgyűlés elé.

S ha már az önkritika szóba hozakodott, kezdjük ezzel. Úgy tűnik, a szervezés még mindig sok kívánnivalót hagy maga után a tsz-ben: a vele kapcsolatos kifogások rendre felbukkantak az ágazatok, elsősorban a növénytermelő ágazatok munkájáról szóló értékelésben. Különösen betakarítások idején

okozott sok gondot a kapkodás, a rossz munkaszervezés. A kukoricáról szólva például úgy fogalmazott az elnök, hogy a kis termés ellenére sem volt összhang a kombáj-zárszámadó és a szárító között. A szálas- és tömegtakarmány-termesztés eredménytelenségében pedig — a rendkívül aszály mellett — az elavult bérezés játszott közre, azaz a végtermékben való egyöntetű érdekelttség hiánya, mert más az érdeke annak, aki kaszál, más annak, aki báláz, és egészen más annak az érdeke, aki szállítja a terményt. Nem tudni, mennyire feszültség munkál a megállapítások mélyén, de, hogy létező és nehezen megszüntethető ütközésekről van szó, arról a közgyűlés szünetében folytatott beszélgetések nyomán is meggyőződhettem. Gépkocsivezetők mondták, hogy a szakvezetőknek jobban kellene figyelniük a soron következő munkákra, és akkor nem lenne annyi kapkodás, idegeskedés. Főleg az utóbbi az, ami egyáltalán nem hiányzik az embereknek. Nem véletlenül került be a növénytermelő főágazattal kapcsolatos feladatok közé „a vezetői munkamódszerének, hozzáállásának azonnali, célirányos megváltoztatása”.

Azt hiszem, rájár a rúd a növénytermesztésre (igazán ráférne már egy-két jó, aszály nélküli esztendő), noha voltak másutt is gondok. „A növénytermelés mellett a beromfiágazat okozta a legtöbb csalódást” — jelentette ki az elnök. Az állattenyésztés közgazdasági pozíciója azonban ennek ellenére is jó, nem kis mértékben azért, mert az elmúlt három év során ebben a főágazatban

valósult meg a legtöbb beruba hozakodott, kezdjük ezzel. Úgy tűnik, a szervezés még mindig sok kívánnivalót hagy maga után a tsz-ben: a vele kapcsolatos kifogások rendre felbukkantak az ágazatok, elsősorban a növénytermelő ágazatok munkájáról szóló értékelésben. Különösen betakarítások idején

Gulyás Imre

## Új növényfajták itthon és külföldön

A legújabb adatok szerint hazánkban 1180 minősített növényfajtát tartanak számon, ezeknek valamivel több mint harmada külföldi nemesítésű. A külföldi fajták ma viszonylag magas aránya nem jelent semmiféle hátrányt, sőt, versenyhelyzetet teremt a vetőmagpiacon. Ezek az arányok egyébként változásban vannak; amíg 20 évvel ezelőtt a felhasznált búza vetőmagnak mindössze negy-öt százaléka származott hazai nemesítésből, addig jelenleg már 60 százalék felett van részesedésük. A napraforgónál is erőteljesen felzárkóznak a hazai fajták, hibridek, 19-ből immár 10 hazai előállítású, és további reményteljes jelöltek vannak a kísérleti telepeken. Szinte egyeduralmódó lett a hazai köztermesztésben a magyar lucerna, a paprika, a paradicsom, és megtörténtek az első sikeres lépések a burgonyánál, amelynek forgalmazási zavarai részben a nem megfelelő és túlságosan kevés számú fajtára is visszavezethetők. 1986-ban mindössze egyetlen minősített fajta volt az országban, tavaly három külföldi és egy magyar burgonyaféle természetesen engedélyezték, és vannak további biztató magyar fajtajelöltek is. Ellenkező folyamat játszódik le a kukoricatermesztésben, ahol a világhírű amerikai hibridek a hazai földeken is döntő fölényre tettek szert: 90 százalékos részesedésük jelzi, hogy teljes bizalommal vannak irántuk a termelők, látva a magas genetikai értéküket. Mindemellett a hazai kutatóközpontokban is dolgoznak újabb hibridek előállításán.

A Növénytermesztési és Minősítési Intézet igyekszik külföldön is felhívni a figyelmet a reményteljes magyar nemesítésű növényekre. Tulajdonságaik alapján ugyanis lényegesen több magyar növénynek lenne létjogosultsága külföldön, a nemesítő intézeteknek azonban gyakran megoldhatatlan feladatot jelent fajtáik külföldi bevezetése, mivel alig-alig alkalmaznak menedzsereket, és kapcsolataik többnyire alkalmi jellegűek a külföldi intézményekkel, vetőmagforgalmazó vállalatokkal. De vannak már sikereik is. A Viki nevű magyar nemesítésű napraforgó például Franciaországban kapott először minősítést, és a Piroška nevű lucernát pedig az NSZK-ban vezették be először.

Bevált a növények szabadalmaztatásának új rendszere, ami nagyobb védeltséget kínál a nemesítőknek. Jelenleg 56 szabadalmaztatott fajtát tartanak nyilván. Az új rendszer felkeltette a külföldi nemesítők érdeklődését is; mind többen hozzák bizalommal a hazai telepekre kipróbálásra fajtavárományosaikat, amelyek a magyarországi körülmények között mutatják fel valódi képességeiket, gyakran már nagyüzemi táblákon. (MTI)



## Elektromos motorok Ceglédről

Az Egyesült Villamosgépgyár Villamossági Kíséggyárában a Hajdúúti Iparművek automata mosógépeihez gyártanak motorokat. Ugyancsak itt készülnek a szerszámgépiparban használatos nagyteljesítményű szervomotorok is. (Fotó: MTI — Honécsy Barnabás — KS)

## Kisállattenyésztőknek

Növekszik a baromfitartási kedv, ez a termelőszövetkezetektől is nagyobb teljesítményt követel. A Kelet-pesti ÁFÉSZ rákoskeresztúri fémüzemétől egyre több kisállattenyésztő berendezést — etetőket, itatókat, ketreceket — rendelnek a kereskedelmi vállalatok, a háztáji gazdaságok munkáját szervező termelőszövetkezetek és a fogyasztási szövetkezetek.

Az ÁFÉSZ üzeme teljesítményét 20 százalékkal megnöveli, hogy a megyei Agrokör vállalatok és állattartók rendeléseit kielégítse. A legkeresettebb termékek közül, az ötvenliteres pulyka-etetőből az idén több mint 8 ezret gyártanak, három és fél ezerral többet, mint tavaly. Tapasztalatuk szerint főleg a Szombathely, Békéscsaba és Debrecen környékén gazdálkodók igényelnek a korszerű pulyka- és csirkeetetőkből. A csirkék és a kacsák etetésére alkalmas kisebb eszközökből már az év elején a tavalyinál hét-ezerral többet, összesen 25 ezret rendeltek tőlük. A Bács-Kiskun megyei állattartók főként a kacsaneveléshez használják az etetőket.

A kisállattenyésztőknek új fajta nyúlketrec mintapéldányát készítik el; ezt olyan, ugyancsak újszerű etető-készülékkel szerelik fel, amellyel csökkenthetik az abrakpazarlást. A hagyományos nyúlketrec típusból idén nyolcszázat adnak át a termelőknek, ezek előállítására egyébként számukra ráfizetéses, mivel az értékesítési ár csupán a ketrec alapanyagának költségeit fedezi. (MTI)

## A horgásztató értékelése

A Mohos Hajdú-Bihar Megyei Intézőbizottsága a téli szakelődások záró napján értékelte a horgásztatók megoldását. Ennek során megállapította, hogy a természet rajongói a vízpartok látogatása mellett tájékozottságuk növelésére is nagy gondot fordítottak. Míg az elmúlt évben csupán 2,7 százalék volt a 13-14-ek aránya, addig az idén a válaszadók 21,7 százaléka tippelt hibátlanul. A szakkönyvek forgatását, jobb felkészültségüket az is igazolja, hogy a totót kitöltők majdnem csak 70 százaléka 12-13-14-es találatot ért el. Az elmúlt évben ezek aránya csupán a 26 százalékot közelítette. Az előző évi 108-cal szemben 115 szelvény érkezett be, 7 százalékkal növekedett a tippelők tábora. A totóközött a nők 19 százaléka között képviseltették magukat, a szelvényt beküldők tábora egyre inkább Debrecenre szűkül; 83 százalék érkezett az idén, 75 százalék tavaly.

Az értékelés során egyre inkább tükröződik, hogy a beküldők kellő szintű gya-

korlati ismerettel rendelkeznek. Mindezek ellenére hiba is csúszott számításukba: 44,3 százalék nem tudta, hogy a 0,3 milligramm/liter oxigéntartalmú vízben csak az ezüstkárász képes megélni, 8,7 százalék szivesen horgászna folyóvíz jegén is, noha ez tilos; 7,8 százalék figyelmen kívül hagyta azt, hogy a méretkorlátozással és fajlagos tilalommal kapcsolatos tudnivalókat a fogási eredménynapló tartalmazza; nagyon sokan elfelejtették, hogy mi a kötelező jelölés hal fogásakor; mások az angolna életkörülményeit nem ismerik eléggé.

\*\*\*

Totónk helyes megfejtését az alábbiakban adjuk közre:

1. Az ezüstkárász él meg a 0,3 milligramm liter oxigéntartalmú vízben.
2. A csík a bélélegzős hal.
3. A dunai ingola folytat parazita életmódot.
4. Ivás után az angolna pusztul el.

5. A menyhal és az angolna úszóin csak lágy úszósugarak találhatók.
6. Az angolnának nincs hasúszója.
7. Az izelöbimbók a folyami harcra teljes testfelületen, de főleg a farkrészen helyezkednek el.
8. A csukánál nagyobb a látószerv jelentősége.
9. A garda pikkelyét használják körömlakk készítéséhez.
10. A mormiskázó bot optimális hosszúsága 40-50 centiméter.
11. Csak a méretes jelölt halak jelölését kell beküldeni a Mohos címére.
12. A fogási napló tartalmazza a méret- és fajlagos tilalmakat.
13. Folyóvíz jegén senki sem horgászhat!
14. A halór elveheti a jogellenesen szerzett zsákmányt.

Kincses Gyula

## Baleseti krónika

Február 10. és 20. között megyénk területén 21 személynél sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt. A balesetek során egy személy életét vesztette, nyolcan súlyosan, tizennyolcan pedig könnyű sérülést szenvedtek.

Február 11-én 16 óra 20 perckor Debrecenben, a Széchenyi utca és Révész utca kereszteződésében P. L.-né figyelmen kívül hagyta az autóbussz mögül eléje lépett az úttesten közlekedő személygépkocsinak, amely a hátsó részével érintőlegesen elütötte. A gyalogos könnyen megsérült.

Február 12-én 18 óra 05 perckor a 471. számú főút 20-as kilométerszelvényében Borsos József, Hajdúsámson, Kunos Ignác utca 5. szám alatti lakos az úttest közepén megállt és két kezét feltartva szándékozott megállítani az ott közlekedő gépkocsit. Amikor a személygépkocsi megállt, szélvédőjét Borsos a kezében levő sörösüveggel betörte, majd a helyszínről elment. A baleset során a gyalogos könnyű sérülést szenvedett. Borsos ellen a rendőrség eljárást folytat.

13-án 21 óra 30 perckor a Hajdúszoboszló és Nagyhegyes közötti úton P. Gy. személygépkocsijának sebességét az úttesten kihelyezett „csúszós úttest” veszélyt jelző tábla ellenére nem megfelelően választotta meg. A sáros úttesten a gépkocsi megcsúszott és az árokba fordult. A baleset során egy utas súlyosan megsérült.

15-én 13 óra 55 perckor Debrecenben, a Honvéd utcán B. G. gyalogosan szándékozott átmenni az úttesten, de nem győződött meg az áthaladás veszélyességéről. Nekiillett egy ott közlekedő személygépkocsinak, ami elütötte. A gyalogos súlyosan megsérült.

16-án 18 óra 15 perckor a 23-as számú főút 102-es km-szelvényében M. L. személygépkocsijának sebességét helytelenül választotta meg, ezért későn észlelte az úttesten haladó gyalogost, akit elütött. A gyalogos könnyen megsérült.

16-án 21 óra 45 perckor Debrecenben, a Baksai S. utcán Virág Imre László, Debrecen, Sarkadi utca 24. szám alatti lakos három utassal

gépkocsiját ittasan vezette. A Baksai utcán levő autóparkolóhoz érve az út vonalvezetését nem tudta követni és a fűves területre felhajtva egy fa törzsének ütközve állt meg. A baleset során egy utas életét vesztette, ketten súlyosan, egy személy könnyű sérülést szenvedett. Megállapítást nyert, hogy Virág gépkocsiját ittasan és vezetői engedély nélkül vezette.

16-án 17 órakor Hajdúhadháztól S. I. személygépkocsijával szabálytalanul előzött és elütötte az előtte haladó kerékpárost, aki súlyosan megsérült.

18-án 7 óra 55 perckor Debrecenben, a Honvéd és Bethlen utca kereszteződésében B. J. az általa vezetett személygépkocsival közlekedve figyelmen kívül hagyta a kereszteződés előtt elhelyezett Elsőbbségadás kötelező jelzőtáblát. Nem biztosított elsőbbséget a védett úton haladó segédmotorosnak, akit elütött. A segédmotoros könnyen megsérült.

18-án 16 óra 40 perckor Debrecenben, a Leány utcán Á. L. személygépkocsijának sebességét nem az út vonalvezetésének megfelelően választotta meg, ezért a gépkocsival megcsúszott, a járdára futott és egy ház falának ütközve állt meg, és elütötte a járdán haladó gyalogost is, aki könnyen megsérült.

19-én 15 órakor Hajdúszoboszló, Külső-Hadházi úton Lenti István, Hajdúszoboszló, Dózsa Gy. krt. 69. szám alatti lakos a Róna presszó előtt őrizetlenül hagyta lovasfogatóját. A két ló a fogattal hajtó nélkül vágatában elindult és elütötte az úttesten kerékpáron közlekedő személyt, aki súlyos sérülést szenvedett.

## A „HEGYKOZSÉGEK” HAGYOMÁNYAI

# Kertközösségek szervezése Debrecenben

Köztudott a debreceni zártkertek mostoha állapota. A túrheterlen helyzetben (utak, közös kerítések elhanyagoltsága, szemétszállítás megdélansága stb.), a gazdasági változtatás igénye szülte a kertközösségek létrehozásának gondolatát.

A kertközösségek megalakulásának az a célja, hogy elősegítse a közösségi életforma kialakulását lehetővé tegye a kerttulajdonosok, kerthasználók közös gondjait a debreceni zártkertekben. A kertközösségeket a Hazafias Népfront Debrecen Városi Bizottsága kezdeményezésére alapján kívánják létrehozni — demokratikus hagyományainkat felelevenítve. Az úgynevezett „hegyközségek”, ezek a lassan elfeledett önkormányzati egységek adják a szó eredeti jelentését ma már kevesen ismerik. A Magyar Néprajzi Lexikon így ír a hegyközség címszóban: „társadalom-néprajzi értelemben a szülőhely birtokosainak, bérlőinek s közvetve a szőlőműveseknek is az olyan, általában hatósági jogkör nélküli, de önkormányzati jelleggel és meghatározott szervezettel bíró intézménye, amely a szőlőműveléssel kapcsolatos érdekvédelmet célozza... A birtokosok (hegynép) maguk közül választották előljárókat: a hegyközség felelős vezetőjét (hegymestert) és a helyi tanácsot...”

A kertközösségek szervezése úgy indult, hogy egyelőre a majdani „hegyi tanács” (intéző bizottság) helyett, annak létrejötte érdekében — a legaktívabb emberekből ideiglenes intézőbizottság alakult. Ennek tagjai alapszabály-tervezetet készítettek, amelyben megjelölték a kertközösségek legfontosabb tennivalóit. A jelen feladatai közt a legfontosabb, hogy össze kell fogni az érdekelteket a hétfői és pihenőnapok célzatos, közös kerítések karbantartására, felújítására, megfelelő szemétyűjtő elhelyezésére és az azok rendszeres kiürítésére, a szemét megsemmisítésére. A megválasztásra kerülő intézőbizottságnak kell eljárnia az állami és egyéb szervekkel a szükséges közösségi feladatok megoldása érdekében, valamint kapcsolatot kell tartania a kertközösséggel határos állami, szövetkezeti területek mezőgazdasági, illetve közművelődési, egészségügyi, szociális és kulturális feladataival. A közösen vállalt feladatok megvalósítása, a közös létesítmények fenntartása érdekében a kertközösség elhatározása alapján lehetőség van arra, hogy közös pénzalapot hozzanak létre,

amelyből fedezik a közös kiadásokat. A kertközösségek legfőbb szervezete a területen illetékes tulajdonosok, földhasználók tanácskozása lesz. A tagok — évente legalább egy alkalommal — megbeszélnek a legfontosabb tennivalókat. A két tanácskozás közötti időben háromtagú intézőbizottság látja el a közösség képviselését. Az intézőbizottság szükség szerint — meghatározatlan időközönként — egyeztet, megbeszéléseket tart. Az intézőbizottság vezetője a kertgazda (lásd hegymester), akit az intézőbizottság tagjaival együtt az első tanácskozás alkalmával választanak meg, megbízatása visszavonásig lesz érvényes. A kertközösségek megalakulására korai tavasszal kerül majd sor a tizenhat debreceni zártkertben. A szervezéssel kapcsolatos elképzelésekkel és problémákkal a Hazafias Népfront Debrecen Városi Bizottsága és a Debrecen Megyei Városi Tanács V. B. Hivatali ipari, kereskedelmi, mezőgazdasági osztálya addig is várja a kerttulajdonosokat. A kertközösségek létrejöttékor visszatérünk az egyes zártkertek gondjaira, hiszen mindenhol más és más helyzettel kell megküzdenünk a jövőben. A kertközösségek létrehozásának és intézőbizottságok — természetesen a kertközösségek minden tagjának (lásd hegynép) demokratikus társadalmi közege, az önkormányzat legjobb hagyományaira építve.

Szegi László

## Gondolkodási idő: nyolc év

### Emberölési kísérlet Derecskén

Az évek óta tartó „hargaszom rádának”, a vélt vagy valós sérelmeknek emberölési kísérlet lett a következménye. Az eset még 1987 nyarán történt Derecskén, de a szálak évekre vezetnek vissza. A most 57 éves Tóth István a fenti község Kert utca nyolcas számú házában élt. Debrecenben dolgozott a Mezőgazdasági, egészen az 1985-ben bekövetkezett nyugdíjazásáig. A vállalat ragaszkodott hozzá, mert továbbra is alkalmazta havi 3400 forintos fizetéssel. Huszonhárom évvel ezelőtt költözött Derecskére, akkor amikor házasságot kötött. Szomszédaival sehogyan sem jött ki, az első összetűzésre — amely tettelegességgel folytatott — még 1978-ban került sor. Szabó Lajossal volt nézeteltérése, ezért Tóthot a Derecskai Járásbíróság súlyos testi sértés miatt hat hónapi börtönrre ítélte,

melynek letöltését kétévi próbaidőre felfüggesztették. Nem sokkal az ügy után haragos viszony alakult ki közöttük és másik szomszédja — Széles Sándor — között is. A „mezgyevita” odáig terebélyesedett, hogy Széles sérelmére 1980. április 27-én emberölési kísérlet megvalósult: öt év szabadságvesztést. A börtönből kedvezményesen szabadult 1984 tavaszán.

Visszaköltözött lakásába és úgy tűnt, normalizálódik a szomszédai viszony. Másfél év elteltével azonban Tóthnak „vizíói” támadtak. Ha valaki Szélessé közel hangosabban beszélgetett, vagy netán becsapta az ajtót, esetleg rádiózott, azt mind személye elleni bosszúvártásnak vélte. Meg is fenyegette a szomszédot, hogy „kinyiffantja”. Így érkezett el 1987. június 21-e. Tóth István Mezőkövesden látogatta meg testvérét, ahonnan a délelőtti órákban érkezett hazára. Már útközben is többször a pohár fenekére nézett, majd lakásában is nagy mennyiségű szeszességit fogyasztott. Szélessé portája felől diszkózó hangja hallatszott. Ők maguk nem voltak otthon, csak Mariann nevű 17 éves lányuk. Tóth István magához vett egy közel félkilónyi súlyú kalapácsot, és átment elégteltetlenni. A ház urát nem találta otthon, így lányukra támadt. Többször sújtott a gyerek irányába, de sikerült felfogni az ütésekkel. Széles Mariann védekezett. Amikor a kalapács kiesett Tóth kezéből, fojtogatni kezdte a lányt, és közölte vele, hogy megöli. A dulakodás során sikerült a fiatal lánynak kiszabadulnia a fenyegető kezekből, és a szemközti szomszédnál talált menedéket.

Széles Mariann a fej repesztett sérülésén túl zúzódásos, mellkastájéki ütésekkel is szenvedett.

A tárgyalás során meghallgatták az igazságügyi orvosszakértő véleményét is, aki többek között ezt mondta: „A vádlottnál az évek során organikus személyiségkárosodás alakult ki, amelyhez szellemi leépülés is társult.”

A megyei bíróság büntetőtanácsa — mérlegelve a körülményeket — példás ítéletet hozott. Eszerint Tóth István aljas indokból és különös visszaesőként elkövetett emberölés büntetésben találta vétkesnek. Ezért öt — fegyházbán végrehajtandó — nyolcévi szabadságvesztésre ítélte, és tíz évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától is.

Az ítélet nem jogerős, mert a vádlott és védője enyhítésért fellebbezett.

W. Gy.



### Szakma kiváló tanulója verseny

Befejeződött megyénkben a szakmunkásképző intézetek végzős tanulóinak a szakma kiváló tanulója versenye. A 25 szakmában megrendezett vetélkedésen a legjobbak díjkiosztó ünnepséget március 15-én délelőtt tartják meg a Könyvüipari Szakmunkásképző Intézetben. Képünkön Kovács András, az esztendő gályos szakma győztese, a 109. számú intézet tanulója látható munka közben. (Fotó: Lovas József)

**A KÖLCSEY FERENC MŰVELŐDÉSI KÖZPONT PROGRAMJÁBÓL**

<p><b>A Művelődési Központ nyitva</b> — szerda kivételével — 10-22 óráig. Jegypénztár nyitva: hétköznap 13-19 óráig, szerdán 13-17, szombat, vasárnap 9.30-12.00 és 14.30-19 óráig.</p> <p><b>Kiállítás</b></p> <p>Február 28-ig: Erdélyi felpontok. Szabóky Zsolt fotókiállítása — előtér.</p> <p>Március 7-ig: Válogatás Erdély népművészetéből. Nyitva: hétköznap 14-20 óráig, hétfőn 10-20 óráig, szerda szünnap — kigaléria.</p> <p><b>Programok</b></p> <p>Február 28.</p> <p>10 óra: Melyik a butább? — a Vojtina bábegyűttes előadása. Belépődíj: 20 forint — bábszínház.</p> <p>17.30 és 20 óra: Soltész Rezső koncertje. Belépődíj: 80, 100, 120 forint — színházterem.</p> <p>18-22 óra: Videofilm-diszkó. 20 órától a Santungi banditák című hongkongi film vetítése. Belépődíj: 40 forint — táncterem.</p> <p>Március 1.</p> <p>19 óra: Rögök a földről — hitek, babonák a magyar népműtől. Belépődíj: 30 forint — bábszínház.</p>	<p><b>Jegyelővétel</b></p> <p>Március 13.</p> <p>16.30 óra: Családi ágy. A Thália Színház vendégjátéka. Főszereplők: Voith Ági, Gálvölgyi János. Belépődíj: 100, 120, 140 forint — színházterem.</p> <p>Március 14.</p> <p>17.30 és 20 óra: Dolly-Roll koncert. Belépődíj: 100, 120 forint — színházterem.</p> <p><b>IPK-program</b></p> <p>Diáktanya. Február 26-án 18 és 22 óráig élő kamaszpanasz. Diszkó. Filmvetítés: Nyolcadik utas a halál című film vetítése. Belépés csak diáktanyáigazolvánnyal, a helyszínen megváltható. Belépődíj: 30 forint.</p> <p>Ki mit tud? Március 5-én 11-22 óráig amatőr pop-rock-dzsessz együttesek megyei selejtezője. Belépődíj: 40 forint.</p> <p>Sibuszok Bánkútra. Február 27-én és 28-án indulás reggel 6 órakor a Tóthfalusi térről. Részvételi díj: 150 forint/fő.</p> <p><b>Jegyelővétel</b></p> <p>Bródy János és Haumann Péter előadása március 6-án 17.30 órakor. Belépődíj: 70 forint.</p> <p>Gitarikoncert — Gémesi Katalin és Juhász László műsora március 16-án 18.30 órakor. Belépődíj: 50 forint.</p> <p>Jegyek március 1-jétől vásárolhatók a Kölcsey Művelődési Központ jegypénztárában és az IPK-ban (Kossuth u. 1.).</p>
---	--

**HETFŐ**

**KOSSUTH RÁDIO**

4.30-7.59 Jó reggel sorismertetés. Kb. 8.05 Műsorismertetés. 8.20 Műsor. 9.00 Rádió? (ism.). 9.05 É. Il. kantata. 9.15 Amy versek (ism.). 9.20 10.05 Nyitnőkép. 10.10-11.00 Retfelvételek. 11.00-12.00 A nap orvossága... 12.00-12.15 Kicsi F. 12.15-12.30 K. ny. ma? 12.40-12.50 12.45 A Falura. 13.00 Klasszikusok. 14.05 Műsorismertetés. 14.10-14.30 Talay. 14.30-14.45 H. Hess. 14.45-15.00 Talay. 15.00-15.15 Talay. 15.15-15.30 Talay. 15.30-15.45 Talay. 15.45-16.00 Talay. 16.00-16.15 Talay. 16.15-16.30 Talay. 16.30-16.45 Talay. 16.45-17.00 Talay. 17.00-17.15 Talay. 17.15-17.30 Talay. 17.30-17.45 Talay. 17.45-18.00 Talay. 18.00-18.15 Talay. 18.15-18.30 Talay. 18.30-18.45 Talay. 18.45-19.00 Talay. 19.00-19.15 Talay. 19.15-19.30 Talay. 19.30-19.45 Talay. 19.45-20.00 Talay. 20.00-20.15 Talay. 20.15-20.30 Talay. 20.30-20.45 Talay. 20.45-21.00 Talay. 21.00-21.15 Talay. 21.15-21.30 Talay. 21.30-21.45 Talay. 21.45-22.00 Talay. 22.00-22.15 Talay. 22.15-22.30 Talay. 22.30-22.45 Talay. 22.45-23.00 Talay. 23.00-23.15 Talay. 23.15-23.30 Talay. 23.30-23.45 Talay. 23.45-24.00 Talay.

**PETŐFI RÁDIO**

4.30-7.59 Reggeli. 8.05 Népdalok. 8.05-8.20 Műsorismertetés. 8.20-8.30 Hírek. 8.30-8.45 Hírek. 8.45-9.00 Hírek. 9.00-9.15 Hírek. 9.15-9.30 Hírek. 9.30-9.45 Hírek. 9.45-10.00 Hírek. 10.00-10.15 Hírek. 10.15-10.30 Hírek. 10.30-10.45 Hírek. 10.45-11.00 Hírek. 11.00-11.15 Hírek. 11.15-11.30 Hírek. 11.30-11.45 Hírek. 11.45-12.00 Hírek. 12.00-12.15 Hírek. 12.15-12.30 Hírek. 12.30-12.45 Hírek. 12.45-13.00 Hírek. 13.00-13.15 Hírek. 13.15-13.30 Hírek. 13.30-13.45 Hírek. 13.45-14.00 Hírek. 14.00-14.15 Hírek. 14.15-14.30 Hírek. 14.30-14.45 Hírek. 14.45-15.00 Hírek. 15.00-15.15 Hírek. 15.15-15.30 Hírek. 15.30-15.45 Hírek. 15.45-16.00 Hírek. 16.00-16.15 Hírek. 16.15-16.30 Hírek. 16.30-16.45 Hírek. 16.45-17.00 Hírek. 17.00-17.15 Hírek. 17.15-17.30 Hírek. 17.30-17.45 Hírek. 17.45-18.00 Hírek. 18.00-18.15 Hírek. 18.15-18.30 Hírek. 18.30-18.45 Hírek. 18.45-19.00 Hírek. 19.00-19.15 Hírek. 19.15-19.30 Hírek. 19.30-19.45 Hírek. 19.45-20.00 Hírek. 20.00-20.15 Hírek. 20.15-20.30 Hírek. 20.30-20.45 Hírek. 20.45-21.00 Hírek. 21.00-21.15 Hírek. 21.15-21.30 Hírek. 21.30-21.45 Hírek. 21.45-22.00 Hírek. 22.00-22.15 Hírek. 22.15-22.30 Hírek. 22.30-22.45 Hírek. 22.45-23.00 Hírek. 23.00-23.15 Hírek. 23.15-23.30 Hírek. 23.30-23.45 Hírek. 23.45-24.00 Hírek.

**BARTÓK RÁDIO**

6.05-7.59 Muzika. 8.05 Műsorismertetés. 8.20 Műsor. 8.30 Műsor. 8.40 Műsor. 8.50 Műsor. 9.00 Műsor. 9.10 Műsor. 9.20 Műsor. 9.30 Műsor. 9.40 Műsor. 9.50 Műsor. 10.00 Műsor. 10.10 Műsor. 10.20 Műsor. 10.30 Műsor. 10.40 Műsor. 10.50 Műsor. 11.00 Műsor. 11.10 Műsor. 11.20 Műsor. 11.30 Műsor. 11.40 Műsor. 11.50 Műsor. 12.00 Műsor. 12.10 Műsor. 12.20 Műsor. 12.30 Műsor. 12.40 Műsor. 12.50 Műsor. 13.00 Műsor. 13.10 Műsor. 13.20 Műsor. 13.30 Műsor. 13.40 Műsor. 13.50 Műsor. 14.00 Műsor. 14.10 Műsor. 14.20 Műsor. 14.30 Műsor. 14.40 Műsor. 14.50 Műsor. 15.00 Műsor. 15.10 Műsor. 15.20 Műsor. 15.30 Műsor. 15.40 Műsor. 15.50 Műsor. 16.00 Műsor. 16.10 Műsor. 16.20 Műsor. 16.30 Műsor. 16.40 Műsor. 16.50 Műsor. 17.00 Műsor. 17.10 Műsor. 17.20 Műsor. 17.30 Műsor. 17.40 Műsor. 17.50 Műsor. 18.00 Műsor. 18.10 Műsor. 18.20 Műsor. 18.30 Műsor. 18.40 Műsor. 18.50 Műsor. 19.00 Műsor. 19.10 Műsor. 19.20 Műsor. 19.30 Műsor. 19.40 Műsor. 19.50 Műsor. 20.00 Műsor. 20.10 Műsor. 20.20 Műsor. 20.30 Műsor. 20.40 Műsor. 20.50 Műsor. 21.00 Műsor. 21.10 Műsor. 21.20 Műsor. 21.30 Műsor. 21.40 Műsor. 21.50 Műsor. 22.00 Műsor. 22.10 Műsor. 22.20 Műsor. 22.30 Műsor. 22.40 Műsor. 22.50 Műsor. 23.00 Műsor. 23.10 Műsor. 23.20 Műsor. 23.30 Műsor. 23.40 Műsor. 23.50 Műsor. 24.00 Műsor.

**KEDD**

**KOSSUTH RÁDIO**

4.30-7.59 Jó reggel sorismertetés. Kb. 8.05 Műsorismertetés. 8.20 Műsor. 9.00 Rádió? (ism.). 9.05 É. Il. kantata. 9.15 Amy versek (ism.). 9.20 10.05 Nyitnőkép. 10.10-11.00 Retfelvételek. 11.00-12.00 A nap orvossága... 12.00-12.15 Kicsi F. 12.15-12.30 K. ny. ma? 12.40-12.50 12.45 A Falura. 13.00 Klasszikusok. 14.05 Műsorismertetés. 14.10-14.30 Talay. 14.30-14.45 H. Hess. 14.45-15.00 Talay. 15.00-15.15 Talay. 15.15-15.30 Talay. 15.30-15.45 Talay. 15.45-16.00 Talay. 16.00-16.15 Talay. 16.15-16.30 Talay. 16.30-16.45 Talay. 16.45-17.00 Talay. 17.00-17.15 Talay. 17.15-17.30 Talay. 17.30-17.45 Talay. 17.45-18.00 Talay. 18.00-18.15 Talay. 18.15-18.30 Talay. 18.30-18.45 Talay. 18.45-19.00 Talay. 19.00-19.15 Talay. 19.15-19.30 Talay. 19.30-19.45 Talay. 19.45-20.00 Talay. 20.00-20.15 Talay. 20.15-20.30 Talay. 20.30-20.45 Talay. 20.45-21.00 Talay. 21.00-21.15 Talay. 21.15-21.30 Talay. 21.30-21.45 Talay. 21.45-22.00 Talay. 22.00-22.15 Talay. 22.15-22.30 Talay. 22.30-22.45 Talay. 22.45-23.00 Talay. 23.00-23.15 Talay. 23.15-23.30 Talay. 23.30-23.45 Talay. 23.45-24.00 Talay.

**PETŐFI RÁDIO**

4.30-7.59 Reggeli. 8.05 Népdalok. 8.05-8.20 Műsorismertetés. 8.20-8.30 Hírek. 8.30-8.45 Hírek. 8.45-9.00 Hírek. 9.00-9.15 Hírek. 9.15-9.30 Hírek. 9.30-9.45 Hírek. 9.45-10.00 Hírek. 10.00-10.15 Hírek. 10.15-10.30 Hírek. 10.30-10.45 Hírek. 10.45-11.00 Hírek. 11.00-11.15 Hírek. 11.15-11.30 Hírek. 11.30-11.45 Hírek. 11.45-12.00 Hírek. 12.00-12.15 Hírek. 12.15-12.30 Hírek. 12.30-12.45 Hírek. 12.45-13.00 Hírek. 13.00-13.15 Hírek. 13.15-13.30 Hírek. 13.30-13.45 Hírek. 13.45-14.00 Hírek. 14.00-14.15 Hírek. 14.15-14.30 Hírek. 14.30-14.45 Hírek. 14.45-15.00 Hírek. 15.00-15.15 Hírek. 15.15-15.30 Hírek. 15.30-15.45 Hírek. 15.45-16.00 Hírek. 16.00-16.15 Hírek. 16.15-16.30 Hírek. 16.30-16.45 Hírek. 16.45-17.00 Hírek. 17.00-17.15 Hírek. 17.15-17.30 Hírek. 17.30-17.45 Hírek. 17.45-18.00 Hírek. 18.00-18.15 Hírek. 18.15-18.30 Hírek. 18.30-18.45 Hírek. 18.45-19.00 Hírek. 19.00-19.15 Hírek. 19.15-19.30 Hírek. 19.30-19.45 Hírek. 19.45-20.00 Hírek. 20.00-20.15 Hírek. 20.15-20.30 Hírek. 20.30-20.45 Hírek. 20.45-21.00 Hírek. 21.00-21.15 Hírek. 21.15-21.30 Hírek. 21.30-21.45 Hírek. 21.45-22.00 Hírek. 22.00-22.15 Hírek. 22.15-22.30 Hírek. 22.30-22.45 Hírek. 22.45-23.00 Hírek. 23.00-23.15 Hírek. 23.15-23.30 Hírek. 23.30-23.45 Hírek. 23.45-24.00 Hírek.

**BARTÓK RÁDIO**

6.05-7.59 Muzika. 8.05 Műsorismertetés. 8.20 Műsor. 8.30 Műsor. 8.40 Műsor. 8.50 Műsor. 9.00 Műsor. 9.10 Műsor. 9.20 Műsor. 9.30 Műsor. 9.40 Műsor. 9.50 Műsor. 10.00 Műsor. 10.10 Műsor. 10.20 Műsor. 10.30 Műsor.

# Heti rádió- és tv-műsor

FEBR. 29-TÓL MÁRC. 6-IG

## A TELEVÍZIÓ MŰSORA

### HÉTFŐ

#### KOSSUTH RÁDIO

4.30-7.59 Jó reggelt! 8.05 Műsorműsor. Kb. 8.15 Mai programok. 8.20 Mit üzen a Rádió? (ism.). 9.00 Webern: I. Kantáta. 9.30 Károlyi és II. versek (ism.). 9.40 Ki kopog? 10.05 Nyitnikék. 10.35 Operettfelvételekből. 11.00 „Ha volna jó orvosom...” — Bogdán István írása. 11.20 Novikov-körösök. 11.34 Kicsi Biri királysága. 4. rész. 11.54 Reklám. 12.30 Ki nyert ma? 12.40 Rólunk van szó! 12.45 A Falurádió műsora. 13.00 Klasszikusok délidőben. 14.05 Műsorműsor. 14.10 Hess pava. Tatay Sándor nevelője. 14.30 Balogh Albert népi zenekara játszik. 14.55 Edes anyanyelvünk. 15.00 Veszélyben. 15.29 Romantikus körösök. 16.05 Jatekteremtő. A Vegtelen nevű úrhajó utasai: gyerekeknek. 16.40 Ringató. Verskő. Kicsi-köcsöknék. 17.00 Eco-mix. 17.30 Csillagképek a Metropolitan Opera égen. 18.01 Filmcene. 18.15 Hol volt, hol nem volt... 18.25 Könyvüjdonságok. 18.28 Műsorműsor. 18.30 Esti magazin. 19.15 Szám-ado. Vendég: Kupa Mihály és Kollár István. Kb. 20.15 Aranylemezek. 21.15 Zenekari muzsika. 22.20 Tíz perc külpolitikát. 22.30 A nagy lepatolt csata. Howard Barker hangjátéka. 23.41 Híres garmazások felvételeiből. 0.10 Himnusz. 0.15-4.20 Éjféli után...

#### PETŐFI RÁDIO

4.30-7.59 Reggeli zenés műsor. 8.05 Népdalok. néptáncok. 8.50 Dilejtő tánc. 9.05-12.00 Napközben. 12.00 Hírek németül, oroszul és angolul. 12.10 Behár György fúvószenekara. 12.25 Kis magyar néprajz. 12.30 Jakó Vera összes notafelvétele. 12.58 Műsorműsor. 13.05 Slágerműzeum. 14.00 Kettőtől ötig... 17.05 Újdonságainkból. 17.30 Ótödik sebesség. 18.29 Reklám. 18.30-19.30 Zenekörökben. 19.30 Sportvilág. 20.00 Reklám. 20.03 Nóták. 20.30 Erzelemez iskolája. Egyed László összeállítása. 21.05 Hét-hét-téma. 22.20-4.14 Zenelő fiúknak. 0.15-4.20 Éjféli után... Zenés műsor hajnalig.

#### BARTÓK RÁDIO

6.05-7.59 Muzsikáló reggel. 8.05 Műsorműsor. 8.07 Időszaki kiállítások. 8.10 Zenekari muzsika. 9.00 Dzsesszarchívum. 9.30 A pünkösdi királyjaj. Részlet Verdi operájából. 19.15 Zenekari muzsika. 13.30 A Cleveland vonósnégyes hangversenye. 13.03 Műsorműsor. 13.05 Részlet Gabriel Garcia Marquez kisregényéből. 13.43 Népzene. 14.08 Szimfonikus zenekar. 15.22 Meyerbeer: Órdög Róbert Isabella kavatinjára. 15.30 Magyar szerzők zongoradarabjai gyerekeknek. 16.00 Barokk muzsika. 17.00 Diákfélon. 17.30 Hangverseny a helsinki biennálén. 18.50 Bartók-körösök. 19.03 Műsorműsor. 19.05 Chopin-muzsika. 19.35 A Camera Academia hangversenye.

### KEDD

#### KOSSUTH RÁDIO

4.30-7.59 Jó reggelt! 8.05 Műsorműsor. Kb. 8.15 Mai programok. 8.20 Tarsalgó. 9.44 Muzsika gyerekeknek. 10.05 Kálmán téri kitérők. Ríport-műsor. 10.25 Enéki Ifjúság. 10.43 Tóth Zoltán brácsázik. Esztó Zsuzsa zongorázik. 11.05 Népdalok. 11.34 Kicsi Biri királysága. 11.54 Reklám. 12.30 Ki nyert ma? 12.45 Világábrák. Nemzetközi sajtószemle. 13.00 Klasszikusok délidőben. 14.05 Műsorműsor. 14.10 Magyar szónok szövege. Nyelvrohódás. 14.25 Orvosi tanácsok. 14.30 Dzsessz-melódikák. Kiss Imre műsora. 15.00 Elővilágítás. Törökország (2.). 15.20 Lehotsky Éva operettadatok énekel. 15.40 Nóták. 16.05 Képek és jelképek. Szent Máté. 16.35 Ide nekem a rádió! 17.00 Ki kit formáz? 17.30 Beszélő nehéz. 17.42 Reklám. 17.45 A Szabó család. 18.15 Hol volt, hol nem volt... 18.25 Könyvüjdonságok. 18.28 Műsorműsor. 18.30 Esti magazin. 19.15 A hajnalok itt eszendegek... Borisz Vasziljev kisregényének rádióváltozata. 20.11 Három szöveg. 21.11 Népdalok. 21.30 Hamburgi mozik. M. Szabó Imre műsora. 22.20 Tíz perc külpolitikát. 22.30 Webern: Két kantáta Henry Jone verseire. 22.49 Új Vezemények a Hadtörténelmi Intézetben. 22.59 Giuletta Simionato felvételeiből. 23.49 Patrich Ivan: Miniatűrök. 0.10 Himnusz. 0.15-4.20 Éjféli után...

#### PETŐFI RÁDIO

4.30-7.59 Reggeli zenés műsor. 8.05 Slágerműzeum. 8.50 Tíz perc külpolitikát (ism.). 9.05-12.00 Napközben. 12.00 Hírek németül, oroszul és angolul. 12.10 Nótamuzsika. 12.58 Műsorműsor. 13.05 Popzene sztereóban. 14.00 Szórakoztató rocambo magazin. 15.05 Tatjana Kulikova zongorázik. 15.20 Könyvről könyvről. Közben: 16.55 Reklám. 16.58 Műsorműsor. 17.05-17.10 Ipargazdák. 17.30 Segíthetünk? Az Ifjúsági Rádió műsora. 18.30 Talpalásváló. 19.05 Csak fiataloknak! 20.00 Műsorműsor. 20.05 Operettkedvelőknek. 21.05 Óriások. Rákóczy György regényének rádióváltozata X.2. rész. 21.35 Könyvnyelvezés Varsóból. 22.00-0.14 Zenekörökben a hallgatóság. 0.15-4.20 Éjféli után...

#### BARTÓK RÁDIO

6.05-7.59 Muzsikáló reggel. 8.05 Műsorműsor. 8.07 Időszaki kiállítások. 8.13 Nikola

Gjuzelev operafelvételeiből. 8.46 Szimfonikus zenekar. 9.32 Bach-hangverseny. 10.30 Diákfélon. Történelmi műsor gyerekeknek. 11.00 Donizetti: Betty. Egyfelvonásos vígopera. 11.54 Zenekari muzsika. 12.23 Zene-történelmi értékek. 12.23 Műsorműsor. 13.05 Visszajátszás. Karinty Ferenc hangjátéka. 14.16 Bemutatjuk új körösmeztünk. 15.09 Zenei tükör. 15.44 Maros Rudolf műveiből. 16.18 Ys király. Részletek Lalo operájából. 17.00-17.30 Iskolarádió. 17.30 Kapcsoljuk a stúdiót. Bécsi muzsika. 18.30 A Magyar Rádió szerbhorvát nyelvű műsora. 19.03 Műsorműsor. 19.05 A Magyar Rádió német nyelvű műsora. 19.35 A Magyar Állami Hangversenyzenekar hangversenye. Kb. 21.30 Francia körösmezt. 21.45 Új CD-lemezekből. 22.34 Géher István Shakespeare-szeminariuma (ism.). 23.04 Zenei panoráma.

### SZERDA

#### KOSSUTH RÁDIO

4.30-7.59 Jó reggelt! 8.05 Műsorműsor. Kb. 8.15 Mai programok. 8.20 Eco-mix. 8.50 Kis magyar néprajz. 8.55 Zenekari muzsika. 9.39 Beszélő nehé... (ism.). 9.51 Új zenei felvételek gyerekeknek. 10.05 Elvesztett otthonok. Baránszky Lászlóval beszélgetés. 10.36 Kárai József körösmezt. 10.36 Gyerekeknek. 10.51 Házy Erzsébet és Illosfalvy Róbert operettfelvételeiből. 11.20 Nóták. 11.54 Reklám. 12.30 Ki nyert ma? 12.40 Reklám. 12.45 Törvénykönyv. 13.00 Klasszikusok délidőben. 14.05 Műsorműsor. 14.10 A trusfa levelei (2.). Igaz történetek. 14.25 Operaslagerek. 15.00 Zengjen a muzsika. 15.30 Zenei fogalom. 16.05 MR 10-10. 17.00 Olivastan valahol. 17.20 Két Tomkins-madrigál. 17.30 Balázs Klári. Korda György és az Expressz együttes felvételeiből. 18.02 Illyés Gyula: Naplójegyzetek. 18.12 Reklám. 18.15 Hol volt, hol nem volt... 18.25 Könyvüjdonságok. 18.28 Műsorműsor. 18.30 Esti magazin. 19.15 A seregben. Miroszlav Krieva színművének rádióváltozata. 20.39 Népdalok. 21.20 Változatok a történelemből. Trianon II. rész. 22.20 Tíz perc külpolitikát. 22.30 Csajkovszkij-körösök. 22.45 Szűrővizsgálatok számítógéppel. 23.00 Zenekari muzsika. 0.10 Himnusz. 0.15-4.20 Éjféli után...

#### PETŐFI RÁDIO

4.30-7.59 Reggeli zenés műsor. 8.05 Idősebbek hullámhosszán. 8.50 Tíz perc külpolitikát (ism.). 9.05-12.00 Napközben. 12.00 Hírek németül, oroszul és angolul. 12.10 Voith Ági és Bodrogi Gyula énekel. 12.23 Utikalauz utulóknak. 12.30 Hollós Lajos népzenei összeállítás. 12.58 Műsorműsor. 13.05 A tegnapi slágereiből. 14.00 Téma-hármasban. 15.05 Diákok. 15.15-17.29 Pihenőidő. Zenés délután nyugdíjasoknak. Közben: 16.58 Műsorműsor. 17.30 Ótödik sebesség. 18.29 Reklám. 18.30 „Ahogy mi zenélünk”. 19.05 Jakó Vera összes notafelvétele. 19.33 Miller Lajos operettfelvételeiből. 19.50 Töltson egy órát kedvenceivel. 20.50 Hévízről az Andamán tengerig. 21.05 Közvilágnak! 22.40 Barátságos régi hangszerek között. 23.20 A dzsessz története. 24.00-0.14 Virágénekek. 0.15-4.20 Éjféli után...

#### BARTÓK RÁDIO

6.05-7.59 Muzsikáló reggel. 8.05 Műsorműsor. 8.08 Időszaki kiállítások. 8.13 A Los Angeles-i Filharmonikus Zenekar hangversenye. 9.34 Két kvartett. 10.20 Dvorszák: Ruszalka — háromfelvonásos opera. 13.03 Műsorműsor. 13.05 Magyar szónok szövege. 13.20 Hűfő a végteleben. Szép új világ. 14.20 Szerenádok. Szép új világ. 14.28 Mendelszón. (Dicsőítő ének). 17.00 Diákfélon — Bevezetés a filozófiába. 17.30 Puccini-áriák. 17.45 Kamarazene. 18.30 A Magyar Rádió román nyelvű műsora. 19.03 Műsorműsor. 19.05 Széll György vezényelt a Clevelandi Szimfonikus Zenekart. 20.22 Mi újság a régi zene világában?

### PÉNTEK

#### KOSSUTH RÁDIO

4.30-7.59 Jó reggelt! 8.05 Műsorműsor. Kb. 8.15 Mai programok. 8.20 Ki kit formáz? (ism.). 8.50 Népdalcsokor. 9.39 Az óvodások műsora. 10.05 Károlyi Any versei (ism.). 10.10 Arturo Toscanini vezényelt az NEC Szimfonikus Zenekarral. 11.10 Magyar Írás — A Rádió Irodalmi Lapja. 11.54 Reklám. 12.05 Ki nyert ma Erden? 12.40 Reklám. 12.45 Külpolitikai arcképcsarnok. 13.00 Zenés sétatéka természetben. 13.51 Kodály: Puskások. 14.05 Műsorműsor. 14.10 Nóták. 14.45 Kritikusok fóruma (ism.). 15.00 A Magyar Rádió közelebb a stúdióknak. 15.30 Gyermekzenéi magazin. 16.95 Szárszörp Színház. 17.00 Csabad nélkül — Antal Éva riportja. 17.25 Rólunk van szó! 17.30 Idősebbek hullámhosszán. 18.15 Hol volt, hol nem volt... 18.25 Könyvüjdonságok. 18.28 Műsorműsor. 18.30 Esti magazin. 19.15 Húszas stúdió — Nem tudok olvasni... 20.15 Mi a titka? Martha Moidl művésze. 21.15 Kiliát. 22.20 Tíz perc külpolitikát. 22.30 Kapcsoljuk a stúdiót. Kb. 23.30 Szimfonikus táncok. 0.10 Himnusz. 0.15-4.20 Éjféli után...

#### PETŐFI RÁDIO

4.30-7.59 Reggeli zenés műsor. 8.05 Orreusz az alvilágban

Részletek Offenbach operettjéből. 8.50 Tíz perc külpolitikát (ism.). 9.05-12.00 Napközben. 12.00 Hírek németül, oroszul és angolul. 12.10 Fávány táncok. 12.25 Edes anyanyelvünk. 12.30 Népi muzsika. 12.58 Műsorműsor. 13.05 Populárium. 14.00-16.55 Péntektől péntéig. Közben: 15.05-15.15 Könyvről könyvről. 16.35 Reklám. 16.58 Műsorműsor. 17.05 Ipargazdák. 17.10 Fiatalok popzenei felvételeiből. 17.30 Ótödik sebesség. 18.30 Reklám. 18.33 Fiataloknak! 18.53 Dzsessz-számok. 20.00 Régi nóták. Híres nóták. 21.05 Kirándulás a spanyol popzenébe. 22.05 Nagy nevetők — Keller Dézso (ism.). 23.20-4.20 Póttársznya. 0.15-4.20 Éjféli után...

### SZOMBAT

#### KOSSUTH RÁDIO

4.30-7.30 Jó reggelt! 7.30 Találkozások. 8.10 Műsorműsor. Kb. 8.20 Mai programok. 8.30 Családi tükör. 9.00 Reklám. 9.05 Színes népi muzsika. 10.05 Ismét a jövőből. 11.55 Reklám. 12.30 Mezőgazdaságunk hítepelőiből. 13.00 Klasszikusok délidőben. 13.49 Enkeljünk együtt — Budai Ilona műsora. 14.10 Ipargazdák. 14.20 Mindennapi irodalmunk... 14.50 Haydn: Nyelc cigányos. 15.00 Schiller költeményei (ism.). 15.10 Új színes újság. 15.34 Reklámparádé. 16.00 168 óra. 17.30 Népdalok adók hangjában. 18.15 Hol volt, hol nem volt... 18.25 Könyvüjdonságok. 18.28 Műsorműsor. 18.45 Rádiószínház — Elektra — Szophoklész tragédiája. 20.20 A rádió hangművészműből... 21.01 Órökzöld dallamok. 21.30 A XIX. század költészet. 22.10 Sportírások. 22.25 Dezso Liszt-zongoraszíj. A kolonni kastélyban. 23.35 Bíz: Az arles-i lány II. szvit. 0.10 Himnusz. 0.15-4.20 Éjféli után...

#### PETŐFI RÁDIO

4.30-7.59 Dallamoktól. 9.05 Szerbeálított műsor. 8.11 Mero Lanza énekel. 8.50 Tíz perc külpolitikát (ism.). 9.05 Hétköznapi a Szuhay családnál. 10.27 Új lemezekből. 11.05 Műsorműsor. 11.10 Slágerrel slágerre. 11.59 Közvetítés a budapesti fedett-pályás atlétikai Európa-bajnokságról. 12.00 Hírek németül, oroszul és angolul. 12.10 Jóbédhez szőlő a nóták. 12.58 Műsorműsor. 13.05 Tudósítás a budapesti fedett-pályás atlétikai Európa-bajnokságról. 13.07 A gondolatvilág — Szentmihályi Szabó Péter hangjátéka. 14.00-16.58 Magunkat ajánljuk. 16.58 Műsorműsor. 17.05 1966 Grammy-díjas — Beszámoló az idei „Oscar”-díjakról. 18.00 Görkötészet sportközvetítés. 19.05 A Locomotiv GT felvétele. 20.00 Leszlov József nótáiból. 20.25 Slágerfilm — film-slagerek. 21.03 168 óra (ism.). 22.30 30 perc countrymuzsika. 23.40 Sporthírek. 23.15 Ducek felvételeiből. 23.55-0.14 Bill Haley és a Comets együttes műsorából. 0.15-5.30 Éjféli után...

#### PETŐFI RÁDIO

4.30-7.59 Dallamoktól. 9.05 Szerbeálított műsor. 8.11 Mero Lanza énekel. 8.50 Tíz perc külpolitikát (ism.). 9.05 Hétköznapi a Szuhay családnál. 10.27 Új lemezekből. 11.05 Műsorműsor. 11.10 Slágerrel slágerre. 11.59 Közvetítés a budapesti fedett-pályás atlétikai Európa-bajnokságról. 12.00 Hírek németül, oroszul és angolul. 12.10 Jóbédhez szőlő a nóták. 12.58 Műsorműsor. 13.05 Tudósítás a budapesti fedett-pályás atlétikai Európa-bajnokságról. 13.07 A gondolatvilág — Szentmihályi Szabó Péter hangjátéka. 14.00-16.58 Magunkat ajánljuk. 16.58 Műsorműsor. 17.05 1966 Grammy-díjas — Beszámoló az idei „Oscar”-díjakról. 18.00 Görkötészet sportközvetítés. 19.05 A Locomotiv GT felvétele. 20.00 Leszlov József nótáiból. 20.25 Slágerfilm — film-slagerek. 21.03 168 óra (ism.). 22.30 30 perc countrymuzsika. 23.40 Sporthírek. 23.15 Ducek felvételeiből. 23.55-0.14 Bill Haley és a Comets együttes műsorából. 0.15-5.30 Éjféli után...

### VASÁRNAP

#### KOSSUTH RÁDIO

6.00-8.25 Vasárnapi Újság. 8.25 Műsorműsor. 8.30 Énekeskönyv. 8.35 Reklám. 9.00 „Most már emlékek is mozdulnak bennem...” 10.05 30 kontinens hét napja. 10.29 Örközöld dallamok. 10.54 Edes anyanyelvünk. 11.00 Gondolatvilág. 12.15 Harminc perc alatt a Pold kőr. 12.45 Egy korty tennéger — Fekete Gyula írása. 12.55 „Időfelvételek hangművésze”. 13.20 Az élő népdal. 13.30 Szombat — Tudományos magazin. 14.05 Műsorműsor. 14.10 Művészelemek. 15.00 Pantaleon és a hölgyvendég — Mario Vargas Llosa regényének rádióváltozata. 16.30. rész. 16.05 Műsorműsor. 17.00 Jelenidőben. 17.30 Az Állami Népi Együttes felvételeiből. 18.15 Hol volt, hol nem volt... 18.28 Műsorműsor. 18.40 Saintré lovag története. Antonie de la Sale regénye. 19.43 Népszérvű filmelőadás. 20.05 Verset emledd: Károlyi Amy. 20.19 Erkel: Hunyadi László — Háromfelvonásos opera. 22.10 Sportírások. 22.25 Az operaközvetítés folytatása. 23.10 Zenei történeti érdekességek. 9.10 Himnusz. 0.15-4.20 Éjféli után...

#### PETŐFI RÁDIO

6.00 Dallamoktól. 7.05 A római katolikus egyház felőljára. 7.35 Vasárnapi orgonamuzsika. 7.52 Torna. 7.57 Műsorműsor. 8.05 Alice Tükörországban — Lewis Carroll gyermekregényének rádióváltozata. 8.45 A Magyar Rádió és Televízió gyermekkorosa énekel. 9.05 Mezei gyerekeknek. 9.43 Karinty Frigyes műveiből. 10.31. 10.55 Reklám. 11.05 Vasárnapi sport. 11.20-11.55 Sport. 12.00 Reklám. 12.03 Jó ébredés. 12.08 nóták. 12.50 Sport. 12.58 Műsorműsor. 13.05 Mikrofontúra. 14.00 Szárszörp Színház — Jézus tanítványai (ism.). 14.55 Muzsika! 15.00 természet — Szép hangú ausztráliai énekesek. 15.05 Tászkaródi. 16.00-21.00 Póttársznya. Közben: kb. 16.30-16.33 Reklámparádé. 16.58 Műsorműsor. 17.05-17.10 Sporthírek. Kb. 18.20-18.23 Reklám. 18.45 Sportösszefoglaló — Totó. 21.05 Tarsalgó. 22.30 Az 1987. évi Nordring dzsesszfesztivál műsorából. 23.10-0.14 Könyvnyelvezés — esti hangulatban. 0.15-4.20 Éjféli után... Zenés műsor hajnalig.

### 1988. február 29.

#### HÉTFŐ

16.50 Hírek. 16.55 Reklám. 17.00 Telesport: a téli olimpiáról jelentjük... 21.00 Jó szerencsét! — Kívánságműsor. 22.30 Hírek.

#### 2. MŰSOR

20.00-21.00 Közeti stúdiók műsora.

### 1988. március 1.

#### KEDD

8.55 Tv-torna nyugdíjasoknak. 9.00 Képzés. 9.05 Tv-Téka: A jövő energiaforrása. 9.30 A magyar nép vándorlása és a honfoglalás. Történelem 5. osztályosoknak. 10.00 Ódán Labiche: A persely — avagy egy görbe nap Budapesten. Tv-komédia. 10.55 Moztató — Tv-torna mozgáskorlátozottaknak. 11.05 Képzés. 17.00 Hírek. 17.05 Három nap tv-műsora. 17.10 Marathoni verseny tolésszékben — Svéd dokumentumfilm. 17.55 Kalendárium. 1988. — Ismeretterjesztő magazin. 18.25 Reklám. 18.35 Tv-torna. 18.40 Nils Holgersson csodálatos utazása a vadulakkal. 19.05 Esti mese. 19.25 Reklám. 19.30 Híradó. 20.00 Reklám. 20.05 A klinika — NSZK tv-filmsorozat. 20.10. rész: A műhiba. 20.50 Szép magyar tánc — Néprajzi meyeri juhásztánc. 20.55 Stúdió '88. 21.40 Felkínálom — népzenei hasznosításra. 22.30 Hír-ado 3.

#### 2. MŰSOR

18.00 Képzés. 18.05 Stiri — Hírek román nyelven. 18.10 Év-századok slágerrel. 18.45 Mi és a számítógép. 19.15 A klinika — NSZK tv-filmsorozat XII.8. rész: A tolvaj. 20.00 Képzés. 20.05 Finn csoda II. rész: Környezetkultúra tegnap és ma. 20.35 Képes nóták — Videoklip-ész-szeállítás. 20.55 Hír-ado 2. 21.10. rész: Reklám. 21.15 Emlékek, gyökök — Svájci film. 22.45 Képzés.

### 1988. március 2.

#### SZERDA

8.55 Tv-torna nyugdíjasoknak. 9.00 Képzés. 9.05 A színes és a változó világ (FF) Tökés Anna. 10.15 Cheval postás eszményi palotája — Francia film. 11.10 Képzés. 17.10 Hírek. 17.15 A Közönségszolgálat tájékoztatója. 17.20 Kézenfogva — Ertelem fogatévárosok érdekében. 17.30 Sorstársak. 17.50 Hamis, hal — Angol filmsorozat VIII.1. rész: Alljünk meg egy szóra! 18.35 Reklám. 18.45 Tv-torna. 18.50 Cim-cim. 19.10 Esti mese. 19.25 Reklám. 19.30 Hír-ado. 20.00 Reklám. 20.05 Rózsás Hubert — Csehlovák bűnügyi komédia. 21.15 Van fél perce? 21.20 Ünneplés — Magyar film (16 éven felülteknek). 23.40 Hír-ado 3.

#### 2. MŰSOR

17.35 Képzés. 17.40 Nachrichten — Hírek német nyelven. 17.45 Előadások — Holland barokk. 18.00 A Szegedi Közeti Stúdió műsora. 19.00 En az apa — NDK tv-film. 20.00 Képzés. 20.05 Reklám. 20.10 Bayern München — Real Madrid — Bajnokcsapatok Európa Kupája labdarúgó-mérkőzés. Kb. 20.55 Hír-ado 2. 22.05 Képzés.

### 1988. március 3.

#### CSÜTÖRTÖK

8.55 Tv-torna nyugdíjasoknak. 9.00 Képzés. 9.05 Teledoktor — Orvosi tanácsok tíz percben. 9.30 Képzés és veselkedés a körhárban. 9.45 Szia, Mami! 9.45 Jakob és Adele — NSZK tv-film. 10.40 Képzés. 16.20 Hírek. 16.25 Hármasként. VI.2. rész: Rend és rendezettség. 17.10 Reklám. 17.20 Telesport. 17.55 Reklám. 18.00 Új Reflektor Magazin — Erdek-vedelmi riportműsor. 18.45 Reklám. 18.55 Tv-torna. 19.00 Esti mese. 19.15 Lottósorsolás. 19.25 Reklám. 19.30 Hír-ado. 20.00 Reklám. 20.05 Családi kör — Ketten egyedül. 20.55 A hét műtárgya. 21.00 Tájép — Környezetvédelmi magazin. 21.45 Kapcsoljuk a Hilton Szállóat! — Pillanatnyi Presser Gaborról. 22.30 Hír-ado 3.

#### 2. MŰSOR

17.25 Képzés. 17.30 Správy — Hírek szlovák nyelven. 17.35 A láthatatlan nyomozó — Amerikai tv-filmsorozat. A láthatatlan ember. 18.45 Unser Bildschirm — Német nyelvű nemzetiségű műsor. 19.15 Dzsessz-zené — Gonda János műsora XII.1. rész: Orakulumok — hiedelmek — Sakkmat a fárának. 20.00 Képzés. 20.05 Ne feledjétek el — Sir Thomas Beecham — Angol film. 20.55 Hír-ado 2. 21.10 Az Egyszarvú legendája — Francia tv-film II.1. rész: Képzés.

### 1988. március 4.

#### PÉNTEK

8.55 Tv-torna nyugdíjasoknak. 9.00 Képzés. 9.05 Az Egyszarvú legendája. 10.30 A Magyar Rádió nemzetiségi népzenei fesztiválja. 11.05 Delta. 11.30 Moztató — Tv-torna mozgáskorlátozottaknak. 11.40 Képzés. 17.05 Hírek. 17.10 Három nap tv-műsora. 17.15-19.30 Péntek délután. 19.00 Reklám. 19.05 Tv-torna. 19.10 Esti mese. 19.25 Reklám. 19.30 Hír-ado. 20.00 Reklám. 20.05 Tetty — NSZK bűnügyi tv-filmsorozat — Gyllkosság után. 21.30 Reklám. 21.35 Panoráma. 22.20 Íróközeiben. 23.05 Hír-ado 3.

#### 2. MŰSOR

17.00 Vjesti — Hírek szerbhorvát nyelven. 17.05 Sulliroda — Bevezetés a modern költészetbe (FF) I-II. rész. 18.00 Képzés. 18.05 Természetbarát — A Telesport turisztikai magazinja. 18.25 Csal — Horgász-típer. 18.35 A világ leggyorsabb asszonya: Marlies Göhr. 19.00 Ablak (Az I. műsor folytatása). 19.30 Kézenfogva — Ertelem fogatévárosok érdekében. 19.40 Sorstársak. 20.05 Leoncavallo: Bajazzók. Az opera televízióváltozata. 21.10 Hír-ado 2. 21.30 Az Egyszarvú legendája II.2. rész: Francia tv-film. 23.00 Képzés.



# Dolgozókat alkalmaznak

A Kölcsey Művelődési Központ új egységbe takarított alkalmaz. két munkakörbe csoportosították. Jelenkez: Hunyadi u. 1-3. Gondnokság.

A Debreceni Városi Televízió gazdasági vezetői keres. fiatal közgazdászok, pénzügyi-számviteli főiskolát végzetek jelentkezését várjuk 1015 Postafiók: 45.

Estertályos és festő szakmunkásokat felvételre. Mezőgép, Hajdúszoboszló, Szováti út 17.

A Debreceni Bútorgyár felvételre keres faipari gépek javításában jártas géplakost, valamint szénigéplés kazánhoz futót. Jelenkez: Debrecen, Kishegyesi út 13. szám, munkügyi osztály.

Stabil kőszövetkezet felvételre vállalkozókat keres. Jelenkez: Debrecen, Kőrösi Csoma Sándor utca 17. sz. Mezőgép, Hajdúszoboszló, Szováti út 17.

A Csokonai Színház asztalos szakmunkást keres azonnali beállással. Jelenkez: Csapó u. 34. sz. alatti telephelyen.

A Csokonai Színház gépirő-adminisztrátort keres azonnali beállással. Jelenkez: Debrecen, Kőrösi Csoma Sándor utca 17. sz. Mezőgép, Hajdúszoboszló, Szováti út 17.

A Debreceni Városi Televízió gazdasági vezetői keres. fiatal közgazdászok, pénzügyi-számviteli főiskolát végzetek jelentkezését várjuk 1015 Postafiók: 45.

Estertályos és festő szakmunkásokat felvételre. Mezőgép, Hajdúszoboszló, Szováti út 17.

A Debreceni Bútorgyár felvételre keres faipari gépek javításában jártas géplakost, valamint szénigéplés kazánhoz futót. Jelenkez: Debrecen, Kishegyesi út 13. szám, munkügyi osztály.

Stabil kőszövetkezet felvételre vállalkozókat keres. Jelenkez: Debrecen, Kőrösi Csoma Sándor utca 17. sz. Mezőgép, Hajdúszoboszló, Szováti út 17.

A Kemikál azonnali beállással alkalmaz. legalább középfokú műszaki végzettséggel rendelkező dolgozókat tűz- és munkavédelmi előadói munkakörbe. Jelenkez: Kemikál, Debrecen, Monostorpályi út 5.

A Debreceni Postaigazgatóság gazdasági irodája bérelszámlákat keres azonnali beállással. Ertsésgivel és gyakorlati rendelkezések előnyben. Fizetés megegyezés szerint. Jelenkez: megegyezés szerint. Számolási csoport vezetőjéül. Bethlen u. 1. sz. 11. 277. szoba vagy telefonon a 12-111/296 mellé.

Kőszövetkezet pályázatot hirdet: főkönyvelői munkakör betöltésére. Pályázati feltételek: szakirányú végzettség, ipari, építőipari gyakorlat, szakmai életrajz, fizetési igény megjelölésével. A munkakör betölthető főfoglalkozás, melléközlakozás, valamint nyugdíjas pályázóval, március 1-jétől. Pályázókat a "Kőszövetkezet" jelgére a kiadóba kérjük leadni.

A Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat felvételre mérlegképes könyvelői végzettséggel és gyakorlati rendelkezéssel rendelkező személyeket keres. Jelenkez: Debrecen, Kőrösi Csoma Sándor utca 17. sz. Mezőgép, Hajdúszoboszló, Szováti út 17.

A Kiszármás Mezőgazdasági Vállalat felvételre keres. fiatal közgazdászokat, pénzügyi-számviteli főiskolát végzetek jelentkezését várjuk 1015 Postafiók: 45.

Estertályos és festő szakmunkásokat felvételre. Mezőgép, Hajdúszoboszló, Szováti út 17.

A Debreceni Bútorgyár felvételre keres faipari gépek javításában jártas géplakost, valamint szénigéplés kazánhoz futót. Jelenkez: Debrecen, Kishegyesi út 13. szám, munkügyi osztály.

Stabil kőszövetkezet felvételre vállalkozókat keres. Jelenkez: Debrecen, Kőrösi Csoma Sándor utca 17. sz. Mezőgép, Hajdúszoboszló, Szováti út 17.

**sport**

Sportrovai-ügyletes:  
Királypócsy Tamás  
Ügylet: 9-től 12-ig  
Telefon: 17-132

## Sportmozgalom - Ökölvívás

### Jó lenne csb

A Hajdú-Bihar megyei ökölvívó-szakszövetség a minap a Simonffy utcai színház kistanácstermében tartotta éves beszámológyűlését. Pócsi Zoltán főtitkár üdvözölte a megjelenteket, köztük Tóth Lajost, a megyei ifjúsági és sportosztály elnökhelyettesét. Ezután a szakszövetség elnöke, Todorai Ferenc ismertette az elnökség jelentését.

Az előterjesztés szövege a megrendezett versenyekről, a megye hét szakosztályának tevékenységéről, az elnökség bizottságainak munkájáról. Lényegében a sportág helyzetéről hallhatunk a jelenlevők. Legsikeresőbb rendezvény a Bocskai István-émlékverseny volt, Debrecenben.

Az elmúlt év májusában újjáalakult a megyei szakszövetség elnöksége, a bizottságok vezetői tisztjét is betöltötték, azonban, amellyel, hogy az elnökségi üléseket rendszeresen megtartották, egyesek nem vettek részt az elnökségi bizottsági üléseken.

A megyében 14 versenybíró tartanak nyilván, közülük hárman országos minősítéssel rendelkeznek. A szakosztályokban 14 edző működik. Az eredményekről szólva: A DMVSC-ből Váradai János Európa-bajnokságon ezüstérmes lett, Ákos István a junior EB-n harmadik helyezést ért el, Tóth József a felnőtt, Kass Lajos az ifjúsági országos bajnokságon bronzérmes lett. Jó lenne, ha a DMVSC indítaná versenyőit az országos csapatbajnokságban - hangoztatták.

Foglalkozott a beszámoló az egyes szakosztályok, a működő edzők számával, azaz, hogy öltözök, termel: hol nem állnak rendelkezésre, szorító pedig ott helyen is hiányzik. A szakszövetség elnöksége véleményét nyilvánította a szakosztályok munkájáról, s az is elhangzott, hogy több szakosztályban csupán az edző biztosítja a szakvezetés mellett a szakosztályi munka ellátását is.

Az elnökségi ülésen az előterjesztéshez hozzászólt Tóth Lajos, Szűcs Ferenc, Erdői Zoltán, Papp Zoltán, Szabó József, Bereczki Gábor, Szabó Sándor és Somlai Miklós.

## LABDARÚGÁS

# Készülnek az NB III-as csapatok

A hetedik hajdú-bihari NB III-as labdarúgócsapat, amelynek felkészüléséről beszámolunk, a Püspökladányi MÁV Egyetértés. Igen csak közel van a tavaszi idény rajta, hiszen március 6-án újból a bajnoki pontokért játszanak majd a csapatok. Mindenütt nagy készülődés, hiszen nemcsak a labdarúgóknak kell készülniük a folytatásra, de a sportvezetőknek, a pályagondnoknak is vannak feladataik (sportorvosi vizsgálatok és engedélyek intézése, a pályarend kifüggesztése, a játéktér előkészítése, felszerelések biztosítása és így tovább).

Ezúttal a PMÁV vezető edzője, Szolga Géza tájékoztatót a szakosztályi felkészüléséről, alapozásáról, célkitűzéséről.

Új fiú nincs a csapatban, a tavalyi gárda alapozott a tavaszi idényre. A felkészülést úgy is igyekezünk színesíteni, hogy a játékosok mellett a mérkőzéseket is játszottunk - a formába hozás érdekében is -, Püspökladányban, ahol a Földes, a Sárrétudvari, a Karcag és a Berettyóújfalui volt az edzőtárs. Idegenben nem játszottunk eddig. Januárban teremtornával is változatosabbá tettük a munkát ennek a végeredménye: 1. Püspökladányi MÁV, 2. Püspökladányi kispályás válogatott, 3. Mezőtúr, 4. Karcag.

Jelenleg rendelkezésre álló játékosok listája: Kiss, Eujdos, Szilágyi J., Nemes, Cs. Kiss, Szentjóbby, Cset-

nálya - szabadtéren is edzettünk. El szeretném mondani - nem panaszként -, hogy időnként nem volt teljes a létszám. Szabó László betegség, Rózsa László sérülés miatt nem vehetett részt a foglalkozásokon, míg Scós István - 26 évesen - munkahelyi elfoglaltsága miatt abbahagyta a labdarúgást. Csökkent a létszámunk azzal is, hogy Kaptona Zoltán bevonult. Az is előfordult, hogy egyesek sose hallták a heti ötszöri edzést, mondván, ők „amatőrök”, s nem kívánunk annyit tőrdést elviselni. Persze az is előfordult, hogy a korai foglalkozás idejére a munkahelyekről nem tudtak eljönni a fiúk a pályára vagy a csarnokba.

Új fiú nincs a csapatban, a tavalyi gárda alapozott a tavaszi idényre. A felkészülést úgy is igyekezünk színesíteni, hogy a játékosok mellett a mérkőzéseket is játszottunk - a formába hozás érdekében is -, Püspökladányban, ahol a Földes, a Sárrétudvari, a Karcag és a Berettyóújfalui volt az edzőtárs. Idegenben nem játszottunk eddig. Januárban teremtornával is változatosabbá tettük a munkát ennek a végeredménye: 1. Püspökladányi MÁV, 2. Püspökladányi kispályás válogatott, 3. Mezőtúr, 4. Karcag.

Jelenleg rendelkezésre álló játékosok listája: Kiss, Eujdos, Szilágyi J., Nemes, Cs. Kiss, Szentjóbby, Cset-

## Püspökladány

Szolga Géza: - Az új évben először január 5-én jöttünk össze, tartottunk szakosztályi ülést a labdarúgás sportcsarnokban. Itt Tóth Gyula szakosztályvezető beszélt a feladatokról, és én ismertettem az alapozás tervezetét. Ennek megfelelően január 6-tól a csarnokban gumikötéssel, medencilabdával gyakoroltunk, volt gimnasztika és változatos játékos mozgás. Naponta egy-egy alkalommal tartottunk foglalkozást, és természetesen - a kedvező időjárás lehetőségét is kihasználva - szabadtéren is edzettünk. El szeretném mondani - nem panaszként -, hogy időnként nem volt teljes a létszám. Szabó László betegség, Rózsa László sérülés miatt nem vehetett részt a foglalkozásokon, míg Scós István - 26 évesen - munkahelyi elfoglaltsága miatt abbahagyta a labdarúgást. Csökkent a létszámunk azzal is, hogy Kaptona Zoltán bevonult. Az is előfordult, hogy egyesek sose hallták a heti ötszöri edzést, mondván, ők „amatőrök”, s nem kívánunk annyit tőrdést elviselni. Persze az is előfordult, hogy a korai foglalkozás idejére a munkahelyekről nem tudtak eljönni a fiúk a pályára vagy a csarnokba.

Új fiú nincs a csapatban, a tavalyi gárda alapozott a tavaszi idényre. A felkészülést úgy is igyekezünk színesíteni, hogy a játékosok mellett a mérkőzéseket is játszottunk - a formába hozás érdekében is -, Püspökladányban, ahol a Földes, a Sárrétudvari, a Karcag és a Berettyóújfalui volt az edzőtárs. Idegenben nem játszottunk eddig. Januárban teremtornával is változatosabbá tettük a munkát ennek a végeredménye: 1. Püspökladányi MÁV, 2. Püspökladányi kispályás válogatott, 3. Mezőtúr, 4. Karcag.

Jelenleg rendelkezésre álló játékosok listája: Kiss, Eujdos, Szilágyi J., Nemes, Cs. Kiss, Szentjóbby, Cset-

# XV. TÉLI OLIMPIA

A női alpesi síelők óriás-műlesikló küzdelmét a Mount Allanon bonyolították le. Az első futamban a 24 esztendőspanyol Blanca Fernandez-Ochoa mindenkit meglepett agresszív síelésével. Az ibériai sportoló a 42 kapuval nehezített pályán egy percen belüli időeredményével robotogott végig, ami kiugró teljesítménynek számított. Hogy aztán mégsem örülhessen annak az oka, hogy a második futamban a lejtő közepe táján bukott. A másodikik futamban a svájci Vreni Schneider kimagaslóan a legjobb időt érte el, több mint másfél másodperccel vert az őt követő nyugatnémet Kinshofer, s az összetételben majdnem egy másodperccel előnyvel diadalmaskodott. Schneider ebben a szakágban tavaly világbajnok volt, a világkupák során tizenhárom győzelmet aratott, ebből tízet óriás-műlesiklásban. Győzelme tehát nem meglepetés. A svájciak utoljára 1972-ben, Szaporóban Marie-Therese Nadig révén győztek ebben a szakágban. Végeredmény: 1. Vreni Schneider 2:06.49 perc, 2. Christa Kinshofer 2:07.42, 3. Maria Walliser (svájc) 2:07.72.

Amikor Hermann Weinmüller decemberben megsérült, sokan tetmetni kezdték a nyugatnémet északi összevet sivatagot olimpiai reményeit. Weinbuch hiánya valóban komoly hátrányt jelentett, hiszen a kiváló sportember 1985-ben egyéni és csapat-világbajnoki címet szerzett. Az NSZK harmasa azonban elbírta ezt a kiesést, s már az ugrás sorára tette magát előnyre tett szert. Igaz, a futásban gyengébben ment a csapatnak - csak a nyolcadik legjobb időt érték el -, ám az összetett eredményben így is első helyen végzett. Végeredmény: 1. NSZK (Hans Pohl, Hubert Schwarz, Thomas Müller), ugrás: 629,8 pont, 3-szor 10 kilométeres váltó: 1:20:46.0 óra, 2. Svájc 571,4, 1:15:57.4, 3. Ausztria 626,6, 1:21:00.9.

A siugrók nagyszánc-csapatversenyében sok szakértő tippelt arra, hogy a Matti Nykänennel erősített finn válogatottnak nem lehet felülmúlhatatlan. Így is történt, az északiak nagy fölényrel nyerték meg a versenyt, és Nykänennel immár harmadik olimpiai bajnoki címet ünnepelhet. Korábban a 70 és 90 m-es egyéni ugróversenyben is az élen végzett. Végeredmény: 1. Finnország (Ari-Pecca Niccola, Matti Nykänenn, Tuomo Ylipulli, Jari Pikkonen) 634,4 pont, 2. Jugoszlávia 625,5, 3. Norvégia 396,1.

A jégkorongtorna hatos döntőjében az NSZK már 16 perc után elvesztette minden győzelmi esélyét. A csoportmérkőzések során védelmük szilárd volt, most azonban rövid idő alatt háromszor is hibáztak, s ezt a hiányt kihasználták. A folytatásban sem tudtak újítani a nyugatnémetek. A svéd-csehszlovák rangadón Ruzicka remek szölvő után juttatta vezetéshez az északi szomszédainkat, ám a második harmadban alig több mint három perc leforgása alatt a „háromkoronások” 3:1-re fordították, és ezután végig kezükben tartották a mérkőzést. A hazai közönség hiába bizott a csodában, vágyaik nem teljesültek. A kanadai csapat csak az első harmadban volt vetélytársa a szovjeteknek.

Eredmények: Finnország-NSZK 8:0 (3:0, 3:0, 2:0), Svédország-Csehszlovákia 6:2 (0:1, 3:0, 3:1), Szovjetunió-Kanada 5:0 (0:0, 2:0, 3:0).

## A mackók titka

Az ótkarikkák játékok történetében először nem egy figura, hanem egy páros a hivatalos kabalák. Hidy és Howdy, a népszerű mackópáros, a XV. téli olimpia jelképe olyan közkedveltek, mint a bajnokok autogramjai. Calgaryban léptenyomon találkoztunk „velük”, s ajándéktárgyakon, trikókon kis figurák formájában, életnagyságú változatok a városban szinte mindenhol felbukkannak. A fehér bundába bújt, mindig vidám mackóknak közé ténykedésére hívják a nézőket, tapasztalással biztosítják a jó hangulatot. A különböző helységeket az ilyen mackópár látogatta. Hidy és Howdy megegyezéséről 17-18 éves diákok. Felkészültek több hónappal az olimpia megnyitójára előtt elkészülték. Először csak 15, de végül 16 fiú és lány jelentkezik, közülük választották ki a szervezők a legügyesebbeket. Gondoskodni kellett az utánpótlásról is, hiszen a több mint kéthetes „mozgás” megerősítő lenne a válsz „velük”.

A rendezők egy tőthet is elárultak: Howdy bundájában nem mindig fiú található, mint ahogy Hidy sem mindig kislány.

A mackópáros népszerűsége vitathatatlan. A szülők csak akkor szomorodnak el, amikor megdudnak az ajándéknak szánt figurák árát. Külön-külön 25, együtt 45 kanadai dollár az értéke.

## SOROKBAN

A Debreceni Dózsa NB I-es férfi kézilabdacsapata a bajnokok harmadik fordulóban február 28-án, vasárnap a Pécsi MSC gárdáját fogadja Debrecenben, a városi sportcsarnokban. A találkozó 16:30-kor kezdődik. A Dózsa vezetősége közlése szerint ettől a mérkőzéstől kezdődően már csak az évre szóló egyesületi belépők érvényesek.

Az úttörők debreceni cselgáncsversenyén az 1977-ben születettek között a plusz 58 kg-os súlycsoportban Deli győzött.

Ma, pénteken délután fél hatától a Vágóhíd utcai salákipályán barátságos labdarúgó-mérkőzés kerül sor. A Debreceni Kinizsi NB III-as csapata a csehszlovákiai Terebes másodosztályú együttesét látja vendégül. Az elemzések hét közben Nyiregyháza az NYVSSC ellen lépnek pályára. Az előkészületi mérkőzésen 2-2 arányú döntetlen született. A debreceniek góljait Kovács és Adel szereztek.

A labdarúgó MNK-ban a 16. és 17. fordulóján a Vasassal játszó Kispályás Vasassal játszó (Bognár, Varga Zoltenszky). Másnap, vasárnap 13:30 óra kezdettel a DMVSC Cellőmőlönk vendégzerepel.

A megyei labdarúgó-szövetség elnökségének határozata alapján a megyei bajnokságba jutásért sorka kerülő osztályozó mérkőzésen azok a játékosok vehetnek részt, akik 1988. április 1-jén az osztályozó mérkőzést játszó csapat igazolt játékosai voltak.

Az Egészségügyi SE természetbarát-szakosztálya február 26-án, pénteken 17 órától tartja évi közgyűlést Debrecenben, a Bartók Béla úti kórház ebédlőjében.

A spanyolországi Linaresben a nemzetközi sakkturna második fordulójában Portisch Lajos a sötét babukat vezette a holland Timman ellen. Találkoztuk döntetlenül végződött.

Malagában előkészületi mérkőzést játszott Spanyolország és Csehszlovákia labdarúgó-válogatottja. A magyar csapattal azonos világbajnoki selejtező csoportban szereplő hazai együttes megelégelte otthonában szenvedett vereséget. Csehszlovákia-Spanyolország 2-1 (1-1). Góllövések: Knoflíček (4. p.), Kubík (73. p.), illetve Salinas (29. p.).

Dijkosztó ülést tart ma, pénteken délután fél 5-től a debreceni városi asztalitenisz-szövetség, a Galamb utca 16. szám alatti postás telephely éttermében.

## Műanyagtubusgyártáshoz

magasnyomású festési technológia alkalmazásában egyakortott nyomdász szakembert és gépbeállítót felvételre.

Jelenkez: FINOMMECHANIK VÁLLALAT, Debrecen, Szabadság út 32.

## CSALÁD

Gyöngyösi Lajos és Györi Erzsébet február 22-én ünnepték házaságuk 50. évfordulóját meghitt családi körben. Lakás: Debrecen, Marx K. u. 79.

**IBUSZ**  
HUNGARIAN TRAVEL COMPANY

**Belföldi ajánlataink**

**KIRÁNDULÁSOK:**

Gyula:	Időpont: 1988. április 9. Részvételi díj: 610 Ft
Sárospatak-Tokaj:	Időpont: 1988. május 14. Részvételi díj: 495 Ft
Szarvas:	Időpont: 1988. május 29. Részvételi díj: 570 Ft
Palócföld:	Időpont: 1988. június 29-30. Részvételi díj: 1480 Ft
Duna-kanyar:	Időpont: 1988. május 20-21. Részvételi díj: 1595 Ft
Székesfehérvár-Veszprém:	Időpont: 1988. április 14-16. Részvételi díj: 2485 Ft
Agárd:	Időpont: 1988. július 18-24. Részvételi díj: 4285 Ft

Jelenkezés és felvilágosítás  
IBUSZ UTAZÁSI IRODA, DEBRECEN,  
Vörös Hadsereg útja 11-13.

**Elszámolás**

Berettyóújfaluban 1986-ban és 1987-ben is két-két millió forint volt a településfejlesztési hozzájárulás tanácsai előirányzata. A lakosság mind a két évben eleget tett befizetési kötelezettségeinek. S minthogy a tehő megszavazásának idején a lakosság 70 százaléka a fürdő fejlesztésére ajánlotta fel, így a városi tanács a közel négy millió forintot egy 25 méter hosszú fedett uszoda építésére fordítja. Ez az összeg azonban csak „egy csepp a tengerben”, hiszen az uszoda beruházási összege 40-50 millió forint lesz, melyet a tanács a saját fejlesztési pénzeszközöiből finanszíroz majd. Jelenleg már tető alatt van az építmény, s a közeljövőben arra is lesz mód, hogy társadalmi munkával segítsenek a vállalatok, mezőgazdasági üzemek, intézmények kollektívái.

**Makuka**

A Borsod megyei labdarúgó-bajnokság egyik mérkőzésén, miközben — más esemény nem lévén — élen szemléltem a pályaszéli palánk tarka reklámjait, egyszer csak egy kurta intelemre szegeződött a tekintetem. „Makukázi tilos!” Makuka. Mit jelenthet ez a szó? Talán nyelvünk egyik újdonsült jövevényszavához van szerencsénk? Vagy egyszerűen csak elírás történt és e felhívás nem más, mint az aznap gubérárai szándékosság elriasztására szolgáló transzparens? Persze, ha mindenképpen ragaszkodni akarok a helyesíráshoz, és elválasztom egymástól a két szótagot, akkor akár azt is jelentheti a mondat, hogy a mai napon szemetet szállítani tilos.

Már éppen voksolni készültem a harmadik, és egyben számomra a legvalószínűbbnek tűnő magyarázat mellett, amikor oldalba bökött a szomszédom: kérsz makukát? — és még mielőtt újragondolhattam volna a percekkel korábban nyilvánvalóan félreklott téziseimet a makukáról, egy marék napraforgót nyomott a kezembe.

P. A.



Debreceni nyertese van a Füles ez évi 5. számában megjelent „Plusz egy mézesbödön” című rejtveny pályázatnak. A fődíjat, amely öt kilo akácmezt és egy háztartási robotgépet volt, Dr. Tiszai László, a Füles főszerkesztője adta át a nyertes Balázs családnak. (Fotó: Nagy Gábor)

**SÉTA A VÁROSBAN.** A II. Rákóczi Ferenc központi honismereti szakkör február 27-én, szombaton délelőtt fél 10-kor a Nagyalomás előtti kijáratnál várja a tagjait. A programjuk: ismerkedés a Nagyalomás művészeti értékeivel; séta a Nagyalomástól a megyeházáig.

**FÓRUM JOZSÁN.** A személyi jövedelemadózárról tartanak fórumot február 26-án 17 óra 30 perctől a józsaí ifjúsági házban. A fórum vendégei Vinnai János, a Hajdú-Bihar Megyei Adófelügyelőség osztályvezetője és Molnár János főelőadó.

**A TIT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI SZERVEZETE** keretében — együttműködve az illetékes szakmai szervekkel, intézményekkel — megalakult az iratkezelés-szervezési, iratárrendezés, selejtezési végző szakcsoport. Szakemberek bevonásával, rövid határidőn belül, a levéltári törvényeknek és ügyviteli jogszabályoknak megfelelően a selejtezésről jegyzőkönyvet készít, irattári jegyzéket állít össze, valamint kialakítja a legelőszűbb irattári rendet. Részletes felvilágosítás a TIT H.-B. M.-i Szervezetében. TIT H.-B. M.-i Szervezet: Debrecen, Vörös Hadserg utja 45-47. (X)

**ELMARAD.** Érdeklődés hiányában a március 7-ére a Városi sportszarnokban meghirdetett naponai gálaműsor elmarad. A megváltott jegyek március 10-ig visszaválthatók.

**A lottó nyerőszámai: 30, 33, 73, 82, 84**

**ABLAKBAN.** A Debreceni Városi Televízió Hajdú-Bihar megyében készült filmjeit mutatják be február 26-án, pénteken este az Ablak adásában.

**SZOCIÁLPOLITIKA.** A Hazafias Néprönt városi bizottsága mellett működő női rétegpolitikai munkabizottság a közelmúltban nagy érdeklődésre számot tartó fórumot rendezett. A Parlamentben elfogadott szociálpolitikákat érintő intézkedésekről Borza István intézkedési képviselő számolt be. A fórumon vállalatok, intézmények szociálpolitikáival foglalkozó képviselői tehetők fel kérdéseiket és mondhatták el tapasztalataikat.

**ELMARAD A CSILLAGFÉNY-DISZKÓ.** A február 27-re a Városi sportszarnokban hirdetés csillagfénydiszkó előzetes érdeklődés híján elmarad. A megváltott jegyeket március 5-ig a váltás helyén lehet visszaváltani. (X)

**FARSANGI DISZNÓVÁGÁS — OLCSO VÁSÁRLÁS.** A Hajdú-Bihar Megyei Allatforgalmi és Húsipari Vállalat KISZ-szervezete február 27-én, szombaton 9 órakor a Tócskerten (a Margit tér 1. szám alatti iskolában) farsangi disznóvágást rendez. Céljuk a hagyományok felelevenítése is, olcsó vásárlási lehetőségek teremtése.

**„EZ VAN!”** Friderikusz Sándor műsorára korlátozott számú 60 Ft-os áron még kaphatók a városi jegyek, amelyek tulajdonosai zárlatuk tv segítségével előbb láthatják a műsort, és lehetőségük nyílik a műsorban üresen maradó helyek betöltésére.

**FATELEPÍTÉSEK.** A közeljövőben Debrecenben, a Vég Dézsó utcán lévő elöregedett gömböjárókat az Arany János utcán lévő kiöregedett gömböjárókat a városgazdálkodási vállalat parkfenntartói kivágják, helyettük földlabdás, túlkörös, az utca jellegének megfelelő fafajtákkal újratelepitik.

1988. FEBRUÁR 26.  
PÉNTEK  
GÉZA NAPJA  
A Nap két 6.32 órakor — nyugszik 17.22 órakor

**VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS** az országban péntek estig: Időnként felszakadozik a felhőzet. Egyre kevesebb lesz a csapadék. A Dunántúlon és a magas hegyekben hó, máshol eső várható. A nyugati megyékben hófúvásra kell számítani. Főként a Dunántúlon erősödik meg az északi szél. A hőmérséklet éjszaka minusz 4 és plusz 1 fokig csökken, pénteken napközben 0-5 fokig emelkedik.

**ÉVFORDULÓNAPTÁR**

Hetvenöt éve született George Barker angol költő, a Thomas Elliot utáni nemzedék egyik különálló, jelentékeny tagja. Tanulmányait Mariboroughban és Londonban végezte. 1939-től 1941-ig Japánban volt az angol irodalom professzora, majd 1941-től 1943-ig az Egyesült Államokban élt. 1944-ben tért haza Angliába, ahonnan 1960-ban Olaszországba települt át. Már első kötetét, az 1933-ban publikált *Harminc* előzetes vers egy csapásra ismertté tette. Korai költészetét erős verbalizmus és retorika jellemzte. Tárgyból értelembe véve vállalkos költő, aki az ember és az emberiség szenvedéseinek okát a szerelemből, a nemiségből származó önzésben és az erőszakban vélte felfedezni. Önkínzó, büntetőáttal gyöttrő katolizmusát 1950-ban publikált hosszú önéletrajzi versben vallásos költő, aki az ember és az emberiség szenvedéseinek okát a szerelemből, a nemiségből származó önzésben és az erőszakban vélte felfedezni. Önkínzó, büntetőáttal gyöttrő katolizmusát 1950-ban publikált hosszú önéletrajzi versben vallásos költő, aki az ember és az emberiség szenvedéseinek okát a szerelemből, a nemiségből származó önzésben és az erőszakban vélte felfedezni. Önkínzó, büntetőáttal gyöttrő katolizmusát 1950-ban publikált hosszú önéletrajzi versben vallásos költő, aki az ember és az emberiség szenvedéseinek okát a szerelemből, a nemiségből származó önzésben és az erőszakban vélte felfedezni.

**PROGRAMOK**

**Debrecen**  
8-12 óra: A gyermek szabaddis művészeti műhelyben a népzene szerepéről a gyerekek esztétikai, érzelmi nevelésében lesz szó a Kölcsey Művelődési Központ tánctermében.  
17 óra: A biokertészkedés legjobb tapasztalatairól tart előadást Tamás Enikő, a Kertész-Szőlészeti munkakörső vezetője. Arpa Művelődési Házban, Sűveg utca 3.

**Biharkeresztes**  
16 óra: A hortobágyi pusztai élvilága címmel Gyórossy Józsefné, a Madártani Egyesület titkára tart előadást a művelődési ház dísztermében.

**Hajdúbüszörény**  
15 óra: Szilágyi József — 12 éveseknek a Silye Gábor Művelődési Központban.

**Hajdúszóvát**  
16-18 óra: Dr. Szamosújvári Sándor tart előadást a művelődési házban.

**Zsáka**  
14.30 óra: Amit a horgászatról tudni kell, Jordán Sándor előadása a Kastélykonyvtárban.  
19.30 óra: Fele sem igaz! Velelkező az ifjúsági klubban.

**HAJDÚ-BIHARI NAPLÓ**

A Magyar Szocialista Munkáspárt Hajdú-Bihar Megyei Bizottságának lapja.  
Főszerkesztő: dr. Bényi József.  
Főszerkesztő-helyettes: Doda István.  
Szervezőbizottság: Debrecen.  
Tóthfalusi tér 10. 4024.  
Telefon: 12-144.  
nyomdai ügyelet: 16-695.  
Kiadja a Hajdú Megyei Lapkiadó Vállalat, Debrecen.  
Tóthfalusi tér 10. Postacím: Debrecen.  
Postafiók 72. 4001. Telefon: 12-144.  
Felelős kiadó: dr. Szabó Imréné. Aitoldi Nyomda, Debrecen.  
Felelős vezető: Benkő István vezérigazgató, Debrecen.  
1988. február 26.  
Megrendelési száma: 1813.

Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a hírlapkezelésű postahivataloknál és kézbesítőkknél.  
Előfizetési díj egy hónapra 43 Ft, negyedévre 129 Ft, egy évre 516 Ft.  
Index 25 227  
— ISSN 0123 — 1061

**BÉLYEGGYŰJTŐK FIZETÉSE.** A Debreceni Városi Bélyeggyűjtő Kör február 27-én, szombaton 10 órakor ézáró taggyűlést tart a Pedagógus Művelődési Házban. Számítanak a gyűjtők megjelenésére.

**BRÁCSÁSOK ORSZÁGOS TALÁLKOZÓJA.** A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola február 27-én és 28-án, szombaton és vasárnap rendezi meg a brácsások országos találkozóját a főiskola hangversenytermében. A programban szakközépiskolások és főiskolások versenyeznek, Nagy Sándor brácsaművész hangversenye és konzultáció szerepel.

**KÖZLEMÉNYEK**

Tájékoztatók T. Ügyfeleinket, hogy a Solyom utcán 1988. március 1-jétől 1988. április 30-ig a vízvezeték-szerelvények felújítását és karbantartást végzük. Az adott időszakban 10-től 11 óráig, és 14-től 15 óráig a vízszolgáltatás szünetelni fog. A részleges vízhiányért kérjük szíves megértésüket. Debrecen, Vízmű és Gyógyfürdő Vállalat. (X)

Jógaoktatás kezdők részére! Február 29-től Zoltán Miklós vezetésével. Jelentkezni lehet: 21-422 telefonon. Victoria Gmk. (X)

Egyetemi és főiskolai felvételi előkészítők indítunk levelező úton: magyar, történelem, matematika, fizika, biológia, kémia, földrajz, pszichológia, angol, német, orosz tárgyakból (Idegen nyelvi felvételi állami vizsga-előkészítő is). Sok teszt és feladat: Kerjen tájékoztatót! Címünk: Pallas Felvételi Előkészítő Munkaközösség 1364 Budapest, 4., pf. 126.

Szoláriumunk (napágy) szombat, vasárnap is üzemel fél 7-20 óráig. Debrecen, Borz u. 25. Bejelentés: 10-875-es telefonon. (X)

Kagami-Kai Gmk női kondicionáló tanfolyamokat indít hétfőn, szerdán, pénteken 8-9 és 15-16 óráig. Zenés gyermek torna csoportja ismét felvételt hirdet. Jelentkezni: Pészen u. 6. alatt, tel.: 26-653. (X)

A Debreceni Műhely február 29-én 17 órakor nyitja meg 10 napig tartó fesztiválját. A városi Művelődési Otthonban. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. (X)

Bőrgyógyászati, nem-kozmetológiai magánrendelésemet megnyitottam Csapó u. 4. IV. 67. Péntek 16-18 óráig. Dr. Vég Erzsébet.

Az Újkerti Általános Művelődési Központ, Debrecen, Jerikó u. 17-21. felülről úszótanfolyamot hirdet március hónapra. A tanfolyamot két csoportban, kedden és csütörtökön, valamint szerdán és pénteken 20-21 óráig tartjuk négy héttel. Beiratkozás befizetéssel együtt az első foglalkozásokon március 1-jén, illetve 2-án. A tanfolyam havonként megismételhető. (X)

Ertesztjük a lakosságot, hogy a Dr. Kenéz Gyula Kórház-Rendelőintézet Bethlen u. 11-17. sz. alatti rendelőintézetében 1988. március 1-jétől a szakrendelések reggel 7 óra 30 perctől este 18 óráig fogadnak betegeket. 18 óra után a baleseti sürgősítkeket a Dorottya utcai traumatológiai állomás fogadja, egyéb sürgős esetekben a területileg illetékes betegellátó osztályok ügyeletét keressék fel a betegek. (X)

**MOZI • SZÍNHÁZ • TV • RÁDIÓ**

**MOZI**  
Az értekező birodalma. Szines japán-francia film. (Kizárólag csak 18 éven felülieknek.) A nagy érdeklődésre való tekintettel **tinapoz** jegyelővétel Debrecen Vig. Apolló filmszínházban.  
Négynapos jegyelővétel Hajdúszoboszló és Hajdúbüszörény filmszínházban.  
Minden félretett jegyet három nappal az előadás előtt át kell venni.  
Igazi családi filmbemutató, a Vuk rendezőjének legújabb rajzfilmje. Az erdő kapitánya. Meteor 3. Híradó f. 4. hn. 6 órákor. Delta f. 5. f. 7. órákor.  
A Nilus gyöngye (amerikai). Vig. hn. 4. hn. 6. hn. 8 órákor.  
Végző visszazámlálás (amerikai). Vig. hn. 10. hn. 12. hn. 2. Apolló 4. 6. 8 órákor.  
Feltámad a vadnyugat (amerikai). Apolló hn. 10. hn. 12. Meteor 5. 7 órákor.  
Nősil a kapitány (szovjet). Apolló hn. 2.  
Asz (olasz). Híradó hn. 8.  
Kabará (amerikai, 16.). Művész 6.  
A hindza színre lép (amerikai). Híradó f. 10. f. 12. Szemünk fénye (olasz). Alfa f. 5. f. 7.  
Zártkörű: Híradó 2 órákor.  
Debreceni videomozik műsora: Vig. kamara: f. 11. f. 2. f. 4. f. 6. f. 8 órákor. Mentőangyalok. Szines, francia. Meteor: 3. 5. 7 órákor. A barátok (francia film).

**SZÍNHÁZ**  
Csokona: Műsorváltozás miatt 7 órákor Villa Negra, Fánysy-bérlé.  
Jegyek a Csokona Színház bérletés előadásra is válthatók a színház jegypénztárában és a szervezési osztályon.

**TELEVÍZIÓ**  
BUDAPEST, 1. műsor: 8.53 Műsorismertetés. 8.55 Képviselet. 9.00 Tévétorna nyugdíj-

soknak. 9.05 Vaszljij Kandinszkij és az absztrakt művészet fejlődése. Francia dokumentumfilm. 9.55 Nótázó. 10.15 Szomszédok. Telegény. 22. fejezet. 10.45 Mozgó. 10.55 Képviselet. 17.03 Műsorismertetés. 17.05 Hírek. 17.15 Híradó. 17.25 A világűr. 17.35 Hírek. 17.45 Híradó. 17.55 Hírek. 18.00 Híradó. 18.10 Híradó. 18.20 Híradó. 18.30 Híradó. 18.40 Híradó. 18.50 Híradó. 19.00 Híradó. 19.10 Híradó. 19.20 Híradó. 19.30 Híradó. 19.40 Híradó. 19.50 Híradó. 20.00 Híradó. 20.10 Híradó. 20.20 Híradó. 20.30 Híradó. 20.40 Híradó. 20.50 Híradó. 21.00 Híradó. 21.10 Híradó. 21.20 Híradó. 21.30 Híradó. 21.40 Híradó. 21.50 Híradó. 22.00 Híradó. 22.10 Híradó. 22.20 Híradó. 22.30 Híradó. 22.40 Híradó. 22.50 Híradó. 23.00 Híradó. 23.10 Híradó. 23.20 Híradó. 23.30 Híradó. 23.40 Híradó. 23.50 Híradó. 24.00 Híradó. 24.10 Híradó. 24.20 Híradó. 24.30 Híradó. 24.40 Híradó. 24.50 Híradó. 25.00 Híradó. 25.10 Híradó. 25.20 Híradó. 25.30 Híradó. 25.40 Híradó. 25.50 Híradó. 26.00 Híradó. 26.10 Híradó. 26.20 Híradó. 26.30 Híradó. 26.40 Híradó. 26.50 Híradó. 27.00 Híradó. 27.10 Híradó. 27.20 Híradó. 27.30 Híradó. 27.40 Híradó. 27.50 Híradó. 28.00 Híradó. 28.10 Híradó. 28.20 Híradó. 28.30 Híradó. 28.40 Híradó. 28.50 Híradó. 29.00 Híradó. 29.10 Híradó. 29.20 Híradó. 29.30 Híradó. 29.40 Híradó. 29.50 Híradó. 30.00 Híradó. 30.10 Híradó. 30.20 Híradó. 30.30 Híradó. 30.40 Híradó. 30.50 Híradó. 31.00 Híradó. 31.10 Híradó. 31.20 Híradó. 31.30 Híradó. 31.40 Híradó. 31.50 Híradó. 32.00 Híradó. 32.10 Híradó. 32.20 Híradó. 32.30 Híradó. 32.40 Híradó. 32.50 Híradó. 33.00 Híradó. 33.10 Híradó. 33.20 Híradó. 33.30 Híradó. 33.40 Híradó. 33.50 Híradó. 34.00 Híradó. 34.10 Híradó. 34.20 Híradó. 34.30 Híradó. 34.40 Híradó. 34.50 Híradó. 35.00 Híradó. 35.10 Híradó. 35.20 Híradó. 35.30 Híradó. 35.40 Híradó. 35.50 Híradó. 36.00 Híradó. 36.10 Híradó. 36.20 Híradó. 36.30 Híradó. 36.40 Híradó. 36.50 Híradó. 37.00 Híradó. 37.10 Híradó. 37.20 Híradó. 37.30 Híradó. 37.40 Híradó. 37.50 Híradó. 38.00 Híradó. 38.10 Híradó. 38.20 Híradó. 38.30 Híradó. 38.40 Híradó. 38.50 Híradó. 39.00 Híradó. 39.10 Híradó. 39.20 Híradó. 39.30 Híradó. 39.40 Híradó. 39.50 Híradó. 40.00 Híradó. 40.10 Híradó. 40.20 Híradó. 40.30 Híradó. 40.40 Híradó. 40.50 Híradó. 41.00 Híradó. 41.10 Híradó. 41.20 Híradó. 41.30 Híradó. 41.40 Híradó. 41.50 Híradó. 42.00 Híradó. 42.10 Híradó. 42.20 Híradó. 42.30 Híradó. 42.40 Híradó. 42.50 Híradó. 43.00 Híradó. 43.10 Híradó. 43.20 Híradó. 43.30 Híradó. 43.40 Híradó. 43.50 Híradó. 44.00 Híradó. 44.10 Híradó. 44.20 Híradó. 44.30 Híradó. 44.40 Híradó. 44.50 Híradó. 45.00 Híradó. 45.10 Híradó. 45.20 Híradó. 45.30 Híradó. 45.40 Híradó. 45.50 Híradó. 46.00 Híradó. 46.10 Híradó. 46.20 Híradó. 46.30 Híradó. 46.40 Híradó. 46.50 Híradó. 47.00 Híradó. 47.10 Híradó. 47.20 Híradó. 47.30 Híradó. 47.40 Híradó. 47.50 Híradó. 48.00 Híradó. 48.10 Híradó. 48.20 Híradó. 48.30 Híradó. 48.40 Híradó. 48.50 Híradó. 49.00 Híradó. 49.10 Híradó. 49.20 Híradó. 49.30 Híradó. 49.40 Híradó. 49.50 Híradó. 50.00 Híradó. 50.10 Híradó. 50.20 Híradó. 50.30 Híradó. 50.40 Híradó. 50.50 Híradó. 51.00 Híradó. 51.10 Híradó. 51.20 Híradó. 51.30 Híradó. 51.40 Híradó. 51.50 Híradó. 52.00 Híradó. 52.10 Híradó. 52.20 Híradó. 52.30 Híradó. 52.40 Híradó. 52.50 Híradó. 53.00 Híradó. 53.10 Híradó. 53.20 Híradó. 53.30 Híradó. 53.40 Híradó. 53.50 Híradó. 54.00 Híradó. 54.10 Híradó. 54.20 Híradó. 54.30 Híradó. 54.40 Híradó. 54.50 Híradó. 55.00 Híradó. 55.10 Híradó. 55.20 Híradó. 55.30 Híradó. 55.40 Híradó. 55.50 Híradó. 56.00 Híradó. 56.10 Híradó. 56.20 Híradó. 56.30 Híradó. 56.40 Híradó. 56.50 Híradó. 57.00 Híradó. 57.10 Híradó. 57.20 Híradó. 57.30 Híradó. 57.40 Híradó. 57.50 Híradó. 58.00 Híradó. 58.10 Híradó. 58.20 Híradó. 58.30 Híradó. 58.40 Híradó. 58.50 Híradó. 59.00 Híradó. 59.10 Híradó. 59.20 Híradó. 59.30 Híradó. 59.40 Híradó. 59.50 Híradó. 60.00 Híradó. 60.10 Híradó. 60.20 Híradó. 60.30 Híradó. 60.40 Híradó. 60.50 Híradó. 61.00 Híradó. 61.10 Híradó. 61.20 Híradó. 61.30 Híradó. 61.40 Híradó. 61.50 Híradó. 62.00 Híradó. 62.10 Híradó. 62.20 Híradó. 62.30 Híradó. 62.40 Híradó. 62.50 Híradó. 63.00 Híradó. 63.10 Híradó. 63.20 Híradó. 63.30 Híradó. 63.40 Híradó. 63.50 Híradó. 64.00 Híradó. 64.10 Híradó. 64.20 Híradó. 64.30 Híradó. 64.40 Híradó. 64.50 Híradó. 65.00 Híradó. 65.10 Híradó. 65.20 Híradó. 65.30 Híradó. 65.40 Híradó. 65.50 Híradó. 66.00 Híradó. 66.10 Híradó. 66.20 Híradó. 66.30 Híradó. 66.40 Híradó. 66.50 Híradó. 67.00 Híradó. 67.10 Híradó. 67.20 Híradó. 67.30 Híradó. 67.40 Híradó. 67.50 Híradó. 68.00 Híradó. 68.10 Híradó. 68.20 Híradó. 68.30 Híradó. 68.40 Híradó. 68.50 Híradó. 69.00 Híradó. 69.10 Híradó. 69.20 Híradó. 69.30 Híradó. 69.40 Híradó. 69.50 Híradó. 70.00 Híradó. 70.10 Híradó. 70.20 Híradó. 70.30 Híradó. 70.40 Híradó. 70.50 Híradó. 71.00 Híradó. 71.10 Híradó. 71.20 Híradó. 71.30 Híradó. 71.40 Híradó. 71.50 Híradó. 72.00 Híradó. 72.10 Híradó. 72.20 Híradó. 72.30 Híradó. 72.40 Híradó. 72.50 Híradó. 73.00 Híradó. 73.10 Híradó. 73.20 Híradó. 73.30 Híradó. 73.40 Híradó. 73.50 Híradó. 74.00 Híradó. 74.10 Híradó. 74.20 Híradó. 74.30 Híradó. 74.40 Híradó. 74.50 Híradó. 75.00 Híradó. 75.10 Híradó. 75.20 Híradó. 75.30 Híradó. 75.40 Híradó. 75.50 Híradó. 76.00 Híradó. 76.10 Híradó. 76.20 Híradó. 76.30 Híradó. 76.40 Híradó. 76.50 Híradó. 77.00 Híradó. 77.10 Híradó. 77.20 Híradó. 77.30 Híradó. 77.40 Híradó. 77.50 Híradó. 78.00 Híradó. 78.10 Híradó. 78.20 Híradó. 78.30 Híradó. 78.40 Híradó. 78.50 Híradó. 79.00 Híradó. 79.10 Híradó. 79.20 Híradó. 79.30 Híradó. 79.40 Híradó. 79.50 Híradó. 80.00 Híradó. 80.10 Híradó. 80.20 Híradó. 80.30 Híradó. 80.40 Híradó. 80.50 Híradó. 81.00 Híradó. 81.10 Híradó. 81.20 Híradó. 81.30 Híradó. 81.40 Híradó. 81.50 Híradó. 82.00 Híradó. 82.10 Híradó. 82.20 Híradó. 82.30 Híradó. 82.40 Híradó. 82.50 Híradó. 83.00 Híradó. 83.10 Híradó. 83.20 Híradó. 83.30 Híradó. 83.40 Híradó. 83.50 Híradó. 84.00 Híradó. 84.10 Híradó. 84.20 Híradó. 84.30 Híradó. 84.40 Híradó. 84.50 Híradó. 85.00 Híradó. 85.10 Híradó. 85.20 Híradó. 85.30 Híradó. 85.40 Híradó. 85.50 Híradó. 86.00 Híradó. 86.10 Híradó. 86.20 Híradó. 86.30 Híradó. 86.40 Híradó. 86.50 Híradó. 87.00 Híradó. 87.10 Híradó. 87.20 Híradó. 87.30 Híradó. 87.40 Híradó. 87.50 Híradó. 88.00 Híradó. 88.10 Híradó. 88.20 Híradó. 88.30 Híradó. 88.40 Híradó. 88.50 Híradó. 89.00 Híradó. 89.10 Híradó. 89.20 Híradó. 89.30 Híradó. 89.40 Híradó. 89.50 Híradó. 90.00 Híradó. 90.10 Híradó. 90.20 Híradó. 90.30 Híradó. 90.40 Híradó. 90.50 Híradó. 91.00 Híradó. 91.10 Híradó. 91.20 Híradó. 91.30 Híradó. 91.40 Híradó. 91.50 Híradó. 92.00 Híradó. 92.10 Híradó. 92.20 Híradó. 92.30 Híradó. 92.40 Híradó. 92.50 Híradó. 93.00 Híradó. 93.10 Híradó. 93.20 Híradó. 93.30 Híradó. 93.40 Híradó. 93.50 Híradó. 94.00 Híradó. 94.10 Hí